RuneScape:Chat/Logs/01 August 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:20 <Kq head> epic shoulders
23:20 -!- SovietHero has joined Special:Chat
23:21 <SovietHero>
23:21 <SovietHero> Why doesnt the buy option appear on my screen?
23:22 <Demise36> ok come on
23:22 <Demise36> steam died
23:22 <Demise36> ijadijafias
23:22 <Suppa chuppa> yeah
23:22 <Suppa chuppa> same
23:23 <AnselaJonla> - where is he getting this name from?
23:23 <Mike111b> store price = 300 renown
23:23 <Mike111b> 3000*
23:23 <Suppa chuppa> No idea, AnselaJonla
23:23 <Ciphrius Kane> Map methinks
23:23 <SovietHero> Are only the warpriest gloves and boots available for now?
23:23 <Spineweilder> yep
23:23 <SovietHero> k
23:24 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:24 <Kq head> says evil bob tribute is it's name in world map
23:24 <Spineweilder> It's Mime
23:24 -!- SovietHero has left Special:Chat.
23:24 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:25 <Demise36> BAD SPIEN
23:25 <Demise36> BAD MIME
23:25 <Spineweilder> HOW DEER YOU
23:25 <Kq head> Spline
23:25 <Demise36> look u scared mime away
23:28 <Mike111b> In 2005, Scientists discovered a distant planet believed to have a climate nearly identical to earth.
23:28 <Mike111b> In 2006, NASA built a transmission device five times more powerful than any before it, and a program to contact the planet began.
23:28 <Mike111b> It was known as The Beacon Project.
23:29 <Kq head> Meanwhile in 2013, there are still humans who believe the Earth is flat.
23:29 <Ryan PM> you're describing the beginning of Battleship?
23:29 <Mike111b> fucking awesome movie =D
23:29 <Mike111b> good tastes ryan <3
23:30 <Ciphrius Kane> There are still people who believe penicillin and morphine are the work of the devil
23:30 <Kq head> Gettin' your jollies?
23:30 <AnselaJonla> /me falls over laughing
23:30 <AnselaJonla> Darling, do a google image search for "Ibram Gaunt"
23:31 <AnselaJonla> Tell me what the second result you get is
23:31 <Kq head> Ready to get your ass kicke- What the hell! Ahhh FUCK!
23:31 <Kq head> Never gets old
23:31 <Kq head> Why do they keep fighting when they're being sliced apart
23:32 <Ciphrius Kane> Oh what the hell???
23:32 <Ciphrius Kane> I did not need to see a still of a 4 way orgy between Gaunt, Rawne, Criid and Curth
23:32 <AnselaJonla> ...
23:32 <AnselaJonla> I was actually hoping for a serious answer
23:33 <Ciphrius Kane> It's a forward facing figurine of Gaunt
23:33 <AnselaJonla> My second result is one Richard Sharpe
23:33 <Ciphrius Kane> Wielding a bolter in one hand and his sword in the other
23:33 <Ciphrius Kane> You look up Sean Bean a lot?
23:33 <AnselaJonla> That figurine is my fourth one
23:33 <Mike111b> "Do not waste a wish on a girl"
23:33 <AnselaJonla> Not especially
23:34 <Mike111b> what terrible advice
23:34 <AnselaJonla>
23:35 <Kq head> Depends what girl it is, mike
23:35 <Ciphrius Kane> Oh, that Sharpe image is my fourth
23:36 <Ciphrius Kane> The 2 figurines are my first 2 and the book cover and Sharpe are my third and fourth
23:36 <TonyBest100>,16,768,65101037 Lol wtf
23:37 <TonyBest100> most stupidest thread yet
23:37 <Ciphrius Kane> But Sean Bean as Ibram Gaunt?  Does it count if he dies then comes back to life?
23:37 <TonyBest100> The idiot noob apparently thinks everyone hates RS3 and demands EoC to be brought back (IT NEVER LEFT)
23:37 <AnselaJonla> Cain is often regarded by fans as the antithesis of Dan Abnett's hero, Colonel-Commissar Ibram Gaunt. At the 2012 Black Library Weekender, a panel of authors were asked to predict the winner in a series of hypothetical matches between various Black Library characters. When asked to match Cain versus Gaunt, the most popular answer, chosen by audience approval, was Graham McNeill's: "Neither one - a real commissar would show up and kick both their arses."
23:37 <Cook Me Plox> dont say arse pls
23:38 <Ciphrius Kane> So you saying Gaunt and Cain aren't real commissars?
23:38 <Kq head> For fuck's sake, nobody is ever happy with anything
23:38 <Kq head> let's split the game into post and pre-charm sprites update because summoning should be combat plz
23:38 <AnselaJonla> I am saying that Graham McNeill doesn't think they are
23:38 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
23:39 <Mike111b> walrus <3
23:39 <Walrus068> ayo mike
23:39 <Kq head> Walrein
23:39 <Walrus068> wut
23:39 <Mike111b> :o he wished for a girl?
23:39 <AnselaJonla> But what does he know; he's THE Ultramarines noob, right?
23:39 <Ciphrius Kane> Indeed
23:39 <Mike111b> walrein just sounds like a female walrus
23:39 <Walrus068> lol
23:39 <Walrus068> ikr
23:40 <Ciphrius Kane> He's the one who said that rejects for Chaos Marines would worship the Emperor
23:40 <AnselaJonla> I was gonna ask why all the Cain art has him with a bolt pistol instead of his preferred laspistol
23:40 <AnselaJonla> But then remembered that any official art would be in the form of the propaganda HERO OF THE IMPERIUM stuff
23:40 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
23:41 <AnselaJonla> And, as we know, true heroes wield bolt pistols
23:41 <Dtm142>
23:41 <Dtm142> tl;dr: There's stem cells in your pee, and they can be used to grow new teeth, inside the kidney of a mouse.
23:42 <Mike111b> i weild bolt pistols
23:42 <Mike111b> wield* ughh
23:42 <Dtm142>
23:42 <Ciphrius Kane> Did you know Commissar Cain considered himself unique because he personally led a crack squad of soldiers into a necron tomb?
23:42 <Dtm142> ^ When was the dungeon ever called this?
23:42 <Dtm142> I always referred to it as "The Mysterious Old Man's Basement".
23:42 <Dtm142> :|
23:43 <Dtm142> Also
23:43 <Mike111b> Kq head ^
23:43 <Dtm142> Is it physically possible to have a subterranean skyscraper underground?
23:43 <Kq head> apparently on the world map
23:43 <Dtm142> [[Daemonheim]]
23:43 <Ciphrius Kane> Vail points out though that while he was in a position that wasn't often seen for commissars, he was in no way unique, as one commissar had done so for over a decade
23:43 <Kq head> read edit summaries pl0x
23:43 <Walrus068> well it wouldn't really be a sky scraper would it
23:44 <Suppa chuppa> ground scraper
23:44 <Mike111b> Walrus, guess what
23:44 <Walrus068> what
23:44 <Dtm142> core scraper
23:44 <Dtm142> (H)
23:44 <Mike111b> I bought a huffy =D
23:44 <Mike111b> are you proud of me?
23:44 <Walrus068> no
23:44 <Dtm142> china scraper
23:44 <Dtm142> (H)
23:44 <Mike111b> WHY =[]
23:44 <Dtm142> mantle scraper
23:44 <Dtm142> (H)
23:44 <Walrus068> lol
23:44 <Ciphrius Kane> Where was scraper mentioned?
23:44 <Mike111b> But it's a huffy =[]
23:45 <Dtm142> ...
23:45 <Walrus068> why did you buy a huffy
23:45 <Coelacanth0794> hi
23:45 <Mike111b> cuz u said dey da best
23:45 <Dtm142> "Is it physically possible to have a subterranean skyscraper underground?"
23:45 <Walrus068> no i didn't lol
23:45 <Dtm142> subterranean skyscraper
23:45 <Dtm142> redundancy
23:45 <Dtm142> 9_9
23:45 <Dtm142> Subterranean + underground
23:46 <Dtm142> (H)
23:46 <Mike111b> lance armstrong rides a huffy....
23:46 <Dtm142> He does?
23:46 <Walrus068> no
23:46 <Walrus068> lmao
23:46 <Kq head> Subterranean skygrounder underscrape
23:46 <Dtm142> I thought those were the inexpensive variety
23:46 <Mike111b> dey da bestest!
23:46 <Dtm142> You need a more expensive bike to go fast iirc
23:47 <Mike111b> mine has blue flames
23:47 <Dtm142> :|
23:47 <Walrus068> ...
23:47 <Mike111b> IT GO FAST!!!
23:47 <Dtm142> (H)
23:47 <Suppa chuppa> I saw lance biking in Austin a while ago
23:47 <Ciphrius Kane> The gate around the Mysterious Old Man's house is glitched
23:47 <Mike111b> blue flames mean u smoke ur comp
23:47 <Mike111b> =D
23:47 <Spineweilder> Kane can you come to Duel Arena
23:49 <Mike111b> Walrus068
23:49 <Mike111b>
23:51 <Walrus068> you ride that?
23:51 <Mike111b> with pride
23:51 <AnselaJonla> When you see it:
23:52 <Mike111b> did you see my awesome hub caps?
23:52 <Coelacanth0794> there's a man there!
23:52 <Dtm142> Is Cook here?
23:53 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
23:53 <Walrus068> dmt what is (H)
23:53 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
23:53 <Dtm142> (H) means (H)
23:53 <Dtm142> (H)
23:53 <Walrus068> (H)
23:54 <Mike111b> lol ansela
23:54 <Dtm142> Back to school Staples commercial 9_9
23:54 <Mike111b> did you see the black guy in the back?
23:54 <Dtm142> I just vomited into my mouth :@
23:54 <Mike111b> he's like invisible
23:54 <Walrus068> :F
23:54 <Ciphrius Kane> Ta for returning my pants spine
23:54 <Dtm142> Vomited has no double letters at all?  Really?
23:54 <Spineweilder> No problem, Kane
23:54 <Spineweilder> They were VERY handy
23:54 <Spineweilder> If you know what I mean
23:54 <Suppa chuppa> What.
23:55 <Suppa chuppa> you don't use your hands with pants
23:55 <Ciphrius Kane> Maybe you don't suppa
23:55 <Mike111b> i think he means he loved the pockets
23:55 <Kq head> amazingly, i managed to forget to do troll invasion this month and finished it 5 minutes before reset...
23:55 <AnselaJonla> Then how do you put your underwear on, Suppa?
23:55 <Mike111b> cargo pants
23:55 <Dtm142> #winning
23:55 <Suppa chuppa> lol
23:55 <Walrus068> i use my nose
23:55 <Dtm142> Oooh
23:55 <Dtm142> God statues + troll invasion.
23:56 <Dtm142> /me waits until the BTS comes out so he knows if there's a quest with a high skill req that he ought to use his phr33 xp on
23:56 <Dtm142> #RuneScape
23:56 <Mike111b> mark announced the next quest a while back
23:56 <Walrus068> #RuneScape
23:56 <Walrus068> #newquest
23:56 <Dtm142> What's it going to be?
23:56 <Dtm142> And what are the reqs?
23:57 <Mike111b> it's an easy quest
23:57 <Mike111b> that's all i remember
23:57 <Dtm142> Maybe they're releasing two in the same month
23:57 <Dtm142> (lol)
23:57 <Mike111b> it's part of a series
23:57 <Dtm142> They barely release two in the same year anymore
23:57 <Mike111b> yeah well
23:57 <Mike111b> two new skills, rs3
23:57 <Mike111b> no more solomans crap
23:58 <Mike111b> i approve <3
23:58 <Dtm142> No more solomon's crap - wtf are you talking about.
23:58 <Walrus068> wtf mike???
23:59 <Dtm142> New skills - More level grinding.  Fanfuckingtastic.  Also, only one is coming this year.
23:59 <Mike111b> they said they would stop making the homepage a soloman's general store announcement page
23:59 <AnselaJonla> 12-14 hours until the BTS
23:59 <Mike111b> and i think it's true
23:59 <Dtm142> RS3 - Sucks balls, and even if it didn't it would just be a new interface.  That's all.
23:59 <Dtm142> Mike, they essentially said they'd make the font a bit smaller.
23:59 <Mike111b> that's a very pesemistic view
23:59 <Dtm142> They're still on the main page.
00:00 <Mike111b> yeah but not like they were last year
00:00 <Mike111b> far less posts
00:00 <Dtm142> BS
00:00 <Mike111b> yeah right, it was like 60-80% of homepage last year
00:00 <Mike111b> now it's like 20%
00:00 <Dtm142> 1. I doubt your numbers.
00:01 <Dtm142> 2. Well, they have lots of other meaningless posts on the front page, so it's artificially inflated
00:01 <Dtm142> Ex.
00:02 <Mike111b> posts about divination voting and podcasts is still better than solomans
00:02 <Dtm142>
00:02 <Dtm142>
00:02 <Dtm142>
00:02 <Dtm142>
00:02 -!- Ajente02 has joined Special:Chat
00:02 <Dtm142>
00:02 <Hairr> what are you doing
00:02 <Dtm142> ^ A "game update"
00:02 <Ajente02> [[Battle of Lumbridge#Progress of the battle]]
00:03 <Ajente02> Updated. ;)
00:03 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
00:03 <Dtm142> And not pessimistic.  Realistic, from knowing the game for 11 years.
00:03 <Hairr> going up dtm (H)
00:04 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
00:04 <Dtm142> No it isn't lol
00:04 -!- Ajente02 has left Special:Chat.
00:04 <Neitiznot> Well, that was a long "brb"
00:04 <Dtm142> If it is, it's just the bots adjusting to NIS
00:04 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:05 <Hairr> spine
00:05 <Hairr> loser
00:05 <Ciphrius Kane> You scared him off
00:06 <AnselaJonla> - erm... anyone see a problem with that?
00:07 <Kq head> option 5 or 6 for divination cape is best, otherwise it's purple and we have enough purple capes as it is
00:07 <Hairr> yes, why is he using template:color???
00:07 <Hairr> such a useless template
00:07 <AnselaJonla> Fix it if you want, HERROZAEL
00:07 <AnselaJonla> Hairr
00:07 <Ciphrius Kane> Wrong date
00:07 <Mike111b> he comes from the spanish wiki
00:07 <Mike111b> he might not know better
00:08 <Dtm142> Don't boss around a Wikia star like that :@
00:08 <Hairr> Ansela: no.. there's already been a failed rfd for it
00:08 <AnselaJonla> Mike - are you saying the Spanish only have 30 days in July?
00:08 <Hairr> I mean
00:08 <Hairr> yeah
00:08 <Hairr> don't do that
00:08 <Mike111b> no i was talking about the template
00:08 <Neitiznot> Lol
00:09 <Neitiznot> You're not saying it as a stereotype, right?
00:09 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:09 <TonyBest100> Time to see what I get from my spins this time
00:09 <Mike111b> me, neitz?
00:09 <Hairr> spine
00:09 <Neitiznot> It's Spineweilder 
00:09 <AnselaJonla> You shall get death
00:09 <AnselaJonla> And plague
00:09 <AnselaJonla> And leprosy
00:10 <Dtm142> It isn't tomorrow for me yet.  Logged in about 15 minutes ago and haven't logged out since (H)
00:10 <Neitiznot> Yeah Mike
00:10 <Mike111b> i didnt know what i said could be interpreted as stereotype
00:10 <Neitiznot> Who ansela? 
00:10 <Mike111b> so ya lol, non-stereotypoe
00:10 <AnselaJonla> And your carpet seeded with legos and your footwear stolen
00:10 <Neitiznot> Typoe? Made me laugh :D
00:11 <Neitiznot> I just was wondering Mike
00:11 <Neitiznot> Stepping on a piece of Lego 
00:11 <Ciphrius Kane> Bah!  Bloody chat eating messages again
00:11 <TonyBest100> yay medium cash bag
00:12 <Ciphrius Kane> Anyway as I was saying,,,
00:12 <Neitiznot> Is the worst ordeal, ever 
00:12 <TonyBest100> double spin tcket :)
00:12 <Ciphrius Kane> NOT MY FOOTWEAR!
00:12 <Suppa chuppa> Serious, Suomi?
00:12 <Suppa chuppa> doing an AMA
00:12 <Neitiznot> /me wants a link
00:12 <Suppa chuppa>
00:13 <Neitiznot> Lol didn't see that
00:13 <Hairr> coel
00:13 <TonyBest100> medium cash bag gave me 64k :)
00:13 <Spineweilder> Coelacanth0794
00:13 <Coelacanth0794> ?
00:13 <Dtm142> Better than Jagex doing an AMA
00:13 <Neitiznot> Nice
00:13 <Neitiznot> (H)
00:13 <Dtm142> But beyond that... what a narcissist.
00:16 -!- Heroic Light has joined Special:Chat
00:17 <Heroic Light> yo whats up my bitches?
00:17 <Ciphrius Kane> Well that's my melee armour upgraded
00:17 <Ciphrius Kane> Wait, I thought Ansela was my bitch
00:17 <Heroic Light> LOL!
00:17 <Heroic Light> hahahahah
00:17 <Kq head> that isn't very nice to ansela!
00:18 <Ciphrius Kane> What's so funny Light?
00:18 <Ciphrius Kane> And it's a joke Kq
00:18 <Heroic Light> Wait, I thought Ansela was my bitch
00:18 <Heroic Light> this one makes me lol'd
00:18 <Ciphrius Kane> Now why would that be?
00:18 <Kq head> "And your carpet seeded with legos"
00:18 <Kq head> WHAT?! NO. NO. NOOOO. FUCK. NO.
00:18 <Heroic Light> it was saracsm...
00:19 <Dtm142> ^ guess the edit count
00:19 <Coelacanth0794> now kiss
00:19 <Kq head> 4
00:19 <Neitiznot> 69
00:19 <Neitiznot> Lololollolol ok look
00:19 <Ciphrius Kane> Hmmm....Heroic, have you ever heard of Light Matter?
00:19 <Heroic Light> it seem ciphrius kane dont have sense of humor what a shame
00:19 <Ciphrius Kane> Oh I do Heroic
00:19 <Neitiznot> This autocorrect
00:19 -!- Jacko0900 has joined Special:Chat
00:20 <Jacko0900> u guys talk about gay shit
00:20 <Heroic Light> light matter?
00:20 -!- Jacko0900 was kicked from Special:Chat by Hairr
00:20 -!- Jacko0900 has left Special:Chat.
00:20 <Neitiznot> Is changing everything  I type
00:20 <Heroic Light> idk what it is
00:20 <Ciphrius Kane> Just y'see, Ansela's my partner IRL
00:20 <Heroic Light> :(
00:20 <Spineweilder> You ninja Hairr
00:20 <Spineweilder> I was going for ban but ok
00:20 -!- Jacko0900 has joined Special:Chat
00:20 <Kq head> what is gay shit
00:20 <Kq head> i did not know shit could be homosexual
00:20 <Heroic Light> well shit, ciphrius
00:20 <Coelacanth0794> inb4
00:20 <Ciphrius Kane> Well if a gay person shits it it is
00:21 <Kq head> oh...
00:21 -!- Jacko0900 has left Special:Chat.
00:21 <Coelacanth0794> the shit and the person are no longer one
00:21 <Heroic Light> you should have say that before i makes a comment lol 
00:21 <Coelacanth0794> thus it has its own views
00:21 <Ciphrius Kane> And miss out on the fun of messing with you?
00:21 <Kq head> maybe the shit decides to be bi instead
00:21 <Coelacanth0794> lol
00:22 <Neitiznot> what I was actually intending to type
00:22 <Kq head> coelacan'th
00:22 <Coelacanth0794> yadarrrr
00:22 <Neitiznot> Was Http:// 
00:22 <Neitiznot> But no it changes it
00:22 <Neitiznot> Of course
00:22 <Kq head> lol publik servic anoncement
00:23 <Neitiznot> Ikr 
00:23 <Ciphrius Kane> What i if told you, you can turn autocorrect off?
00:23 <Neitiznot> can't on this sorry
00:23 <Ciphrius Kane> And what if I told you that you misread my last message wrong?
00:24 <Dtm142> New bridge is open.  Getting around the city will be a lot faster now, because you don't have to slow down in all the construction zones anymore.
00:24 <Kq head> WHat if I told you, You CAN'T SOMetimeS FORGetto tURN ON CAPS LoCK?
00:24 <Neitiznot> I'd say you are likely correct
00:24 <Dtm142> *rimshot*
00:25 <Neitiznot> I broke my laptop, so I have to use phone as keyboard. Swype sucks.
00:25 <Kq head> Morgan Freeman voices himself.
00:25 <Suppa chuppa> swype's not bad
00:26 -!- Heroic Light has left Special:Chat.
00:26 -!- Lefty863 has joined Special:Chat
00:26 <Neitiznot> I'm reduced to coherent sentences  
00:26 <AnselaJonla> - a plot of accidents there
00:26 <Neitiznot> It is very grave, indeed.
00:26 <Kq head> How ironic, especially since it's Tuesday in Italy!
00:27 <Neitiznot> Plus it changes anything I type into actual bullshit 
00:27 <Lefty863> Can somebody here help me out. im having a prob on runescape can somebody answer?
00:27 <Kq head> what if you type bullshit?
00:27 <Suppa chuppa> What's your problem, Lefty863?
00:27 <Neitiznot> Changes it to buckshot
00:27 <Kq head> bucking hell
00:27 <Dtm142> Big sample size.
00:27 <Neitiznot> Ikr 
00:27 <Dtm142> And lots of them are from people being idiots.
00:27 <Lefty863> well im trying to lvl up strength but for some reason every time i kill something no xp goes to it?
00:28 <Neitiznot> It changes ikr to irk, how irksome 
00:28 <Dtm142> ie, climbing a few fences to retrieve a hat
00:28 <Lefty863> do i need a certain weapon?
00:28 <Suppa chuppa> no
00:28 <Suppa chuppa> you need to change what skill your xp goes towards
00:28 <Suppa chuppa> are you getting xp in a different skill though?
00:28 <Lefty863> Yes attack
00:28 <Lefty863> but thats it
00:28 <Suppa chuppa> okay
00:28 <Lefty863> so i need to change it?
00:28 <Suppa chuppa> I don't remember how to change it exactly
00:28 <Suppa chuppa> Anyone know how to change it in NIS?
00:29 <Lefty863> yeah im new to rs3
00:29 <Suppa chuppa> yeah
00:29 <Ciphrius Kane> Click on the icon with the 3 lights going round in a circle
00:29 <Lefty863> welll not new but its just complicated from the old one ya know
00:29 <Lefty863> ok
00:29 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
00:29 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
00:29 <Lefty863> then what?
00:29 <Ciphrius Kane> It should bring up an interface which says "Powers"
00:29 <Ciphrius Kane> Select the Melee tab
00:30 <Lefty863> ok thats it?
00:30 <Ciphrius Kane> That's where you go to change experience type
00:30 <Lefty863> ok thanks so much it was bothering me thanks guys
00:31 <Neitiznot> /me needs to make 87000 more planks
00:31 <Neitiznot> /me has a short attention span 
00:31 <Lefty863> wait wait wait but this just brings up abilities?
00:31 <Neitiznot> /me shall be afk
00:32 <Ciphrius Kane> Do you see where your character is on the screen?
00:32 <Ciphrius Kane> On the interface even
00:32 <Lefty863> yes i do
00:32 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
00:33 <Ciphrius Kane> Look at your character's feet, you should see a box that says "Melee Combat Experience"
00:33 <Spineweilder> Hmm
00:34 <AnselaJonla>
00:34 <AnselaJonla> Well....
00:34 <AnselaJonla>
00:34 <Lefty863> my chracters feet where the place it shows my combat level or what. Im sorry if im making this complicated :/
00:34 <AnselaJonla>
00:35 <Lefty863> Can you explain further please?
00:35 <Ciphrius Kane> No
00:36 <Ciphrius Kane> Do the following: Click on the tab with the 3 lights in a circle (fourth icon along), click the melee tab, locate the avatar of your character to the right side, look at the box at the bottom of their feet
00:37 <Spineweilder> Lefty
00:37 <Lefty863> yes?
00:37 <Spineweilder> Click this link
00:37 <Spineweilder>
00:37 <Lefty863> and let me do that right now ciphrius
00:37 <Lefty863> oh ok then
00:41 <Ciphrius Kane> This is how I feel
00:42 <AnselaJonla>
00:42 <Spineweilder> Ouch
00:43 <Ciphrius Kane> Am I evil for laughing at that?
00:44 <Kq head> No, just human
00:46 <Lefty863> Ok i think i did it. so down by my it feet says melee combat experience and i just press strength and it focuses on that skill?
00:46 <Lefty863> Did i do it right
00:46 <Lefty863> ?
00:46 <Suppa chuppa> That should be it
00:46 <AnselaJonla> - see, this is why I don't use my FB
00:46 <AnselaJonla> I'd be that smartarse who responds to dumb posts with wikipedia links for education
00:47 <Spineweilder> I get tempted to do that on fb, ruri
00:47 <Spineweilder> But then I think how much of an asshole I'd look
00:47 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
00:48 <Spineweilder> and that I have better things to do than to educate the poorly educated
00:48 <Spineweilder> who should be already well educated
00:48 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
00:48 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:48 <Ciphrius Kane> Heh, I just use my FB for catching up with people and posting smart arse remarks to friends posts
00:49 <AnselaJonla> I don't think things like plane crashes and the Bosnian War are taught in schools
00:50 -!- Lefty863 has left Special:Chat.
00:50 <Spineweilder> They do here, albeit only for one lesson
00:50 <Ciphrius Kane> They don't teach us about the Lockerbie bombing
00:51 <AnselaJonla> I think that's a warn:
00:51 <Ciphrius Kane> Which killed around 290 people and sent an innocent man to prison
00:52 <Spineweilder> Kane
00:52 <Ciphrius Kane> ?
00:52 <Spineweilder> You noticed all those rune heraldic equipped images
00:52 <Spineweilder> I've updated them twice
00:52 <Spineweilder> And tonight will be the third time I've done it
00:52 <Ciphrius Kane> And every time I was the beautiful model
00:53 <Spineweilder> Yes
00:53 <Spineweilder> The current version has your mustache on it
00:53 <Ciphrius Kane> /me twirls my moustache in an evil manner
00:54 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
00:54 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
00:54 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
00:56 -!- Mike111b has left Special:Chat.
00:57 <Neitiznot> What to do
00:57 <Spineweilder> Get kicked :3
00:57 <Ciphrius Kane> Become a villain so I can kill you?
00:58 <Neitiznot> You do that all the time :c
00:58 <Spineweilder> I like abusing power
00:58 <Spineweilder> There I confessed it
00:58 <Spineweilder> You happy, Neit
00:58 <Ciphrius Kane> How else am I to keep my spot as chief villain?
00:58 <Neitiznot> Infblok
00:58 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:59 <Spineweilder> In order to become super chief villain you must kill Cook 
00:59 <Spineweilder> And take his spot as Head Sysop
00:59 <Spineweilder> But he's a robot
00:59 <Neitiznot> Cook is head admin of this bureaucracy
00:59 <Spineweilder> And thus can transfer his intellect to cyberspace, making him immortal
00:59 <Ciphrius Kane> I care not for that role
00:59 <Neitiznot> He's also our resident robot
00:59 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
00:59 <Neitiznot> Walr0z 
01:00 <Walrus068> y0
01:00 <Neitiznot> m8
01:00 <Walrus068> m8
01:00 <Neitiznot> U wot 
01:00 <Spineweilder> m8
01:00 <Spineweilder> dammit neit
01:00 <Spineweilder> /me resists kicking Neit
01:01 <Neitiznot> :D
01:02 <AnselaJonla> I was kicked earlier :(
01:02 <Walrus068> why
01:02 <Neitiznot> I get kicked by Spine every time I decide to actually fall asleep
01:02 <Suppa chuppa> she requested it
01:02 <Neitiznot> Aka 8am 
01:03 <Neitiznot> But then it refreshes chat while I'm sleeping
01:03 <Walrus068> sleep at 1pm
01:03 <Neitiznot> Which sucks
01:03 <Neitiznot> Done that before
01:03 <Neitiznot> I couldn't remember that day
01:03 <Neitiznot> :/
01:04 <Neitiznot> Also I procrastinate. A lot.
01:04 <Spineweilder> Pls
01:04 <Spineweilder> I procrastinate more than anyone else
01:05 <Spineweilder> Except when it's image work
01:05 <Spineweilder> I never procrastinate image work
01:05 <Neitiznot> I procrastinate all revision
01:05 <Ciphrius Kane> I procrastinate on things I shouldn't
01:05 <Spineweilder> Cook
01:05 <Ciphrius Kane> Like my stories
01:06 <Ciphrius Kane> Or my CV
01:06 <Ciphrius Kane> Or applying for jobs....
01:06 <Spineweilder> Cook, if you were a robot, and you didn't know it, would you want to be told you're a robot
01:06 <Neitiznot> He is a robot
01:06 <Neitiznot> He is a Cook Me Plox 
01:07 <Spineweilder> gosh shush neit
01:07 <Spineweilder> this is a serious question
01:07 <Neitiznot> Cereal question
01:08 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
01:08 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
01:08 <AnselaJonla> Serial question
01:08 <Neitiznot> Kane, there's one thing worse than procrastination
01:09 <Spineweilder> Fapping?
01:09 <Spineweilder> Wait no, that's awesome
01:09 <Walrus068> i just fapped last night
01:09 <Cook Me Plox> what is fapp?
01:09 <Spineweilder> Cook, if you were a robot, and you didn't know it, would you want to be told you're a robot
01:09 <Spineweilder> Answer mee
01:09 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
01:10 <Ciphrius Kane> Ah good on Neit
01:10 -!- HERROZAEL has left Special:Chat.
01:11 <Cook Me Plox> 0110110101100001011110010110001001100101
01:11 <Hairr> lul
01:11 <Spineweilder> He found out
01:11 -!- HERROZAEL has joined Special:Chat
01:11 <Spineweilder> and his coding is malfunctioning
01:12 <Spineweilder> that's why he's talking like that
01:12 <Spineweilder> We must wipe his memory of finding out he's a robot
01:12 <Ciphrius Kane> Seems Simon Cowell's become a dad...with his friend's wife
01:12 <Spineweilder> Clearly he can't handle the fact that he's a robot
01:12 <Kq head> You're actually a robot
01:12 <Kq head> sorry 4 plot twist/spoilerz
01:12 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:13 <Spineweilder> Stahp
01:13 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
01:14 <Ciphrius Kane> /me resets Spine and Cook's programming
01:14 <Cook Me Plox> Rebooting!
01:14 <Ciphrius Kane> Darnit!
01:14 <Ciphrius Kane> Oh well
01:14 <Cook Me Plox> I am Cook Me Plox! Please insert personality.
01:14 <Spineweilder> Sexy beast
01:14 <Ciphrius Kane> /me imports a virus into Cook Me Plox
01:15 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
01:15 <Spineweilder> Nou
01:16 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
01:17 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
01:18 -!- HERROZAEL has left Special:Chat.
01:18 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
01:21 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
01:21 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
01:21 <Ciphrius Kane> Yep, pretty much sums up army life
01:24 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
01:24 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
01:26 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:26 <Spineweilder> hmm
01:26 <Spineweilder> Hey Athe.
01:26 <Spineweilder> Damn it Kane, you killed Cook
01:26 <Spineweilder> Why did you give him that virus
01:26 <Ciphrius Kane> Cause I wanted to
01:28 <Spineweilder> ;-;
01:28 <Spineweilder> He was the perfect creation.
01:29 <Spineweilder> A masterpiece.
01:29 <Ciphrius Kane> I'm a villain, I destroy perfection
01:29 <Spineweilder> ;-;
01:30 <AnselaJonla>
01:31 <Ciphrius Kane> Brother!  Return at once with that cube and Father will go easy on you!
01:31 <Ciphrius Kane> He's not my father!  He never treated me like his son!  He always gave you the love and attention!
01:31 <Spineweilder> Clearly Loki has daddy issues.
01:33 <Ciphrius Kane> Well he was raised by Odin, but later found out his daddy was Laufrey, a character Odin tried to kill during a war shortly after Loki's birth
01:33 <Spineweilder> I watched Thor
01:33 <Spineweilder> I know that
01:35 <Ciphrius Kane> Ladies and gentlemen, I present my brother
01:35 <Spineweilder> Hi Kane's brother
01:36 <Spineweilder> This is my brother
01:36 <Spineweilder>
01:36 <Spineweilder> He has the brains
01:36 <Ciphrius Kane> Hey, least you got the spine
01:36 <Spineweilder> Yep
01:36 <Ciphrius Kane> He loses his head whenever he has to talk to anybody
01:37 <AnselaJonla> This is my other brother
01:37 <AnselaJonla>
01:37 <AnselaJonla> He's a bit gender confused right now
01:37 <Ciphrius Kane> You have 2 brothers?
01:38 <AnselaJonla> I might
01:38 <Ciphrius Kane> Does his name rhyme as well?
01:39 <AnselaJonla> Okay... I should actually get as much rubbish out of my room and into the main bin as I can
01:40 <Ciphrius Kane> Ya.  Let's start with that Justin Bieber poster
01:40 <Ciphrius Kane> The one pinned on the ceiling above your bed not the one on the wall
01:40 <AnselaJonla> You mean my darkboard?
01:41 <AnselaJonla> dart*
01:41 <Ciphrius Kane> That's what you call it?  Then why did it have love hearts drawn all over it?
01:42 <AnselaJonla> Score markers
01:43 <Ciphrius Kane> Suuuuuuuuuuure
01:44 <Ciphrius Kane> And that "I <3 JB" message?
01:44 <Spineweilder> ._.
01:44 <AnselaJonla> Could you not see it was Tim's handwriting?
01:45 -!- AnselaJonla was kicked from Special:Chat by Spineweilder
01:45 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
01:45 <Hairr> i'm confused
01:45 <Spineweilder> 'twas a request
01:45 <Hairr> oh
01:45 <Ciphrius Kane> She wanted to go to bed I take it
01:45 <Spineweilder> "AnselaJonla: Please kick me to stop him from distracting me?"
01:45 <Ciphrius Kane> What???
01:45 <Ciphrius Kane> Me, distract her?
01:45 <Ciphrius Kane> :(
01:46 <Hairr> She doesn't want to stop talking to you, how sweet
01:46 <Spineweilder> She needs her man space
01:47 <Spineweilder> (Yes, I notice the intentional error made)
01:48 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
01:49 <Hairr> Did you know, Google's web crawler has the ability to parse javascript
01:54 <Hairr> that's my fun fact
01:55 <Cook Me Plox> My fun fact
01:56 <Cook Me Plox> Ohio is the only US state that does not have any letters in common with the word "mackerel"
02:03 -!- Mike111b has joined Special:Chat
02:05 -!- SovietHero has joined Special:Chat
02:06 <Spineweilder> Spine is about to NewFiles spam
02:09 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
02:09 <AnselaJonla> There we go
02:09 <AnselaJonla> Clean up done
02:09 <Hairr> no you're supposed to go to bed
02:10 <Hairr> am I correct
02:10 <Mike111b> [[mithril ore]
02:10 <Mike111b> [[mithril ore]]
02:10 <Mike111b> why can i not enlarge the GE charts?
02:10 <Spineweilder> Hairr
02:10 <Mike111b> [[yew grove]]
02:10 <Spineweilder> For DII upload license
02:10 <Spineweilder> {{DII license|{{subst:#sub:{{subst:PAGENAME}}|0|-11}}}}
02:10 <Spineweilder> seems right?
02:11 <AnselaJonla> What Mol gave me was {{ license|{{subst:#replace:{{subst:PAGENAME}}|.png}}}}
02:11 <Hairr> why do you want to use substring so badly
02:11 <AnselaJonla> Fill in the blank at the start with the appropriate one
02:11 <AnselaJonla> Hairr - multiple uploads
02:13 -!- Ajente02 has joined Special:Chat
02:13 <Mike111b> ping smart people
02:13 <Mike111b> why GE chart no work? :(
02:13 <Hairr> it might've been disabled when the ge stopped updating
02:13 <Hairr> I'll ask cam
02:13 <Mike111b> ty
02:14 <AnselaJonla> Ajente02, I think it is, in fact, you who needs to check a calendar
02:14 <Mike111b> and what i mean by work is that i cant enlarge it
02:14 <AnselaJonla> I am looking at one on my wall right now
02:14 <AnselaJonla> July (julio) has 31 days
02:14 <Ajente02> I'm checking in my PC... And oh! It's right... :D
02:14 <AnselaJonla> It is June (junio) that has 30
02:15 <Ajente02> Shit!!!
02:15 <Ajente02> D:
02:15 <Mike111b> :(
02:15 <Hairr> I know there is a problem Mike, you have to be patient <_<
02:15 <Mike111b> the sad face was for ajente
02:15 <Hairr> okay
02:16 <Ajente02> Sorry... A worm hole opened near my house, and I think time strekched near my house.
02:16 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
02:16 <AnselaJonla> Aw
02:16 <Ajente02> I'm afraid, Ansela...
02:17 <AnselaJonla> You sure it was a wormhole, and you didn't step into a blue police box that was much bigger on the inside?
02:17 <Ajente02> :(
02:17 <Ajente02> Nah...
02:17 <Ajente02> I'm sure it's a worm hole.
02:17 <Mike111b> i know when i lose my balance in karate, it's almost always that the gravity shifted in the spot that i was standing
02:17 <AnselaJonla> When I lose my balance in karate it's because I have terrible balance
02:18 <Ajente02> You need Guthix in your live...
02:18 <Ajente02> Take a cabbage! :D
02:18 <Mike111b> lol i like my reason more
02:19 <Hairr> Mike: <@onei> I'll figure it out in the morning
02:19 <AnselaJonla> Although I have a legit excuse tonight - sensei swapped one end of the front line with the other, so higher grades were paired with lower grades. My partner was the biggest guy in class, and when we were kicking at the shin pads our partners were holding (due to a lack of kickshields some improvisation was needed), he decided to hold his arm straight out at shoulder height, leaving my target at my chest height
02:20 <Mike111b> you can't kick that high?
02:20 <AnselaJonla> Not with a back kick
02:20 <AnselaJonla> His wife was stood next to him. She thwapped him across the arse with her own shinpad and told him to behave
02:20 <AnselaJonla> She's brown belt, he's 1st dan. She beats him every sparring match they have.
02:21 <Mike111b> aww ok hair :(
02:21 <AnselaJonla> She also barely comes halfway up his chest.
02:21 <Mike111b> Cam knows though?
02:21 <Hairr> yes, onei is cam
02:21 <Spineweilder> All...done...
02:21 <Spineweilder> Super spam
02:21 <Spineweilder>
02:21 <Mike111b> oh i thought you were saying you would tell him in the morning
02:21 <Mike111b> ty
02:22 <Hairr> That's surely a lot of images
02:22 <Ajente02> A lot of cool images...
02:22 <Spineweilder> Indeed
02:22 <Mike111b> i need someone's help retaking a few images some time
02:23 <AnselaJonla> Oh, Ajente02, thanks for those lmod images
02:23 <Ajente02> Did I upload any LMod image? 0.0
02:23 <Spineweilder> I noticed the shields are obsolete
02:23 <Ajente02> It wasn't me... :P
02:23 <AnselaJonla> We were able to get the crown from the chat image and use the forum image to make one with the appropriate text
02:23 <Spineweilder> I'll have to ask Kane for them again
02:23 <Spineweilder> Oh well, time for sleepytimes
02:23 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:24 <AnselaJonla> 03:21, July 31, 2013 Ajente02 (Talk | contribs) uploaded "File:LMod Chat.jpg"
02:24 <AnselaJonla> 03:21, July 31, 2013 Ajente02 (Talk | contribs) uploaded "File:LMod Forums.jpg"
02:24 <Ajente02> [[User:Temujin96]]
02:24 <Ajente02> I only inserted them in the article
02:25 <AnselaJonla> You uploaded them to this wiki
02:25 <Ajente02> Really?
02:25 <AnselaJonla> Yes
02:25 <AnselaJonla> I just quoted the upload log
02:25 <Ajente02> OMG, that wormhole did too much damage today...
02:25 <Mike111b> [[seasonal hiscores]] what is TBA?
02:25 <AnselaJonla> You used gallery in visual mode?
02:25 <AnselaJonla> To Be Announced
02:25 <Ajente02> yup.
02:26 <AnselaJonla> Yeah, then adding the images will have uploaded them to here
02:26 <Ajente02> OOOOOH... I remeber now...
02:26 <Mike111b> ansela can i add upcoming events to that page
02:26 <AnselaJonla> But it's no big. It allowed us to get the appropriate bits (crown and background colour) for proper images
02:26 <Ajente02> The guy who originally did the article put an external link.
02:27 <AnselaJonla> I don't know
02:27 <Ajente02> I did him/her the favor to upload the images to the wiki.
02:27 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
02:28 <Spineweilder> I feel like not sleeping
02:29 <Ajente02> I went to bed yesterday at 2:30am...
02:29 <AnselaJonla> Is 3:30am
02:29 <AnselaJonla> I am going to bed
02:29 <AnselaJonla> If I can convince myself to leave this chat
02:30 <Ajente02> Nothing serious, just wanted to obtain all my BoL divine tears of today.
02:30 <AnselaJonla> I can't leave chat
02:30 <Ajente02> Aren't you an evolution of Eve?
02:31 <Hairr> I can help ansela
02:31 -!- AnselaJonla was kicked from Special:Chat by Hairr
02:31 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
02:31 <Hairr> hair so helpful
02:31 <Ajente02> That was rude...
02:31 <Ajente02> *_*
02:32 <Spineweilder> "If I can convince myself to leave this chat"
02:32 <Spineweilder> Hairr you must do ban
02:32 <Spineweilder> So she doesn't return
02:32 <Hairr> she's smart enough
02:33 <Spineweilder> Hmm I can't leave too
02:33 <Ajente02> Are you so rough with her everyday?
02:33 <Spineweilder> I feel like there's more to do
02:33 <Ajente02> :(
02:33 <Spineweilder> Hairr ban me for 10 hours
02:33 <Hairr> <_<
02:33 <Spineweilder> Pls
02:34 <Hairr> fine..
02:34 -!- Spineweilder was banned from Special:Chat by Hairr for 43200 seconds.
02:34 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
02:35 <Demise36> looooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooool
02:36 <Demise36> inb4kicked
02:37 <Ajente02> Why did AndorinKato left his adminship?
02:37 <Ajente02> He looked like a good guy...
02:37 <Hairr> Most likely because he was disagreed with when it came to a certain thread
02:37 <Hairr> [[Forum:Problems with AnselaJonla 2]]
02:37 <Hairr> hmm
02:38 <Hairr> [[Forum:Problems with AnselaJonla Part 2]]
02:38 <Ajente02> Ansela's trial?
02:38 <Ajente02> I read it, some weeks ago.
02:38 <Hairr> From here down, this is what stirred him up
02:40 <Demise36> hairr kick me
02:40 <Demise36> pls
02:41 <Hairr> I feel silly now
02:41 -!- Demise36 was kicked from Special:Chat by Hairr
02:41 -!- Demise36 has left Special:Chat.
02:41 -!- Demise36 has joined Special:Chat
02:41 <Demise36> ty
02:42 <Ajente02> As an outside's point of view, and If it's permitted to me to say it.., I think community consensus was misspelled...
02:42 <Mike111b> [[crown of supremacy]]
02:42 <Mike111b> that addition okay?
02:42 <Ajente02> :|
02:42 <Mike111b> the word? it's spelled right
02:42 <Mike111b> google it if you aren't sure
02:42 <Hairr> What do you mean Ajente?
02:43 <Ajente02> Well... It was obvious that Ansela needed some sort of "punishment"
02:43 <Ajente02> And the community supported that
02:44 <Ajente02> But there was too much differences referent to the adminship retirement.
02:44 <Ajente02> I don't think that there was "consensus" in that case.
02:44 <Ajente02> But, again, it's an aside opinion.
02:45 <SovietHero> Does anybody know what the obelisks in the Battle of Lumbridge event does?
02:45 <SovietHero> when they're charging
02:45 <Ajente02> It kills soldiers and people of the opposite team.
02:46 <SovietHero> I see
02:46 <SovietHero> k thx
02:46 <Ajente02> NP.
02:47 <Mike111b> [[crown of supremacy]] are those additions okay?
02:48 <Ajente02> It is permitted to talk about players in the wiki?
02:49 <Hairr> Such as what page?
02:49 <Ajente02> ^
02:49 <Mike111b> it's historical
02:49 <Mike111b> players are referenced in the 200m pages
02:49 <Ajente02> Ok.
02:49 <Mike111b> and 99 skill pages
02:49 <Ajente02> Just confirming...
02:50 <Mike111b> you might be right, those might be special cases, but im just saying
02:50 <Ajente02> Hiscores are a special case.
02:50 <Ajente02> Seasonal ones aren't an exception.
02:51 <Hairr> Oh
02:51 <Hairr> It shouldn't be on the crown of supremacy article
02:52 <Ajente02> [[Seasonal hiscores]] maybe?
02:52 <Ajente02> [[Seasonal Hiscores]].
02:53 <Hairr> I don't see it to be notable enough honestly, since it seems like many other people will be getting the crown :\
02:54 -!- Demise36 has left Special:Chat.
02:54 <Ajente02> But he's the fist in doing it.
02:54 -!- Demise36 has joined Special:Chat
02:54 <Mike111b> ^
02:55 <Ajente02> It might be in a section in [[Seasonal Hiscores]], like "Rewards"
02:55 <Ajente02> Or something like that.
02:56 <Hairr> I honestly think that something like this isn't notable enough to be mentioned on an article.
02:56 <Mike111b> hairr, im not familiar with cosmetic item pages, do i need a bonuses infobox to put the equipped image up?
02:57 <Ajente02> It could be compared with the first 99 in a new skill...
02:57 <Ajente02> Does cosmetic overrides have bonuses? XD
02:58 <Ajente02> Just put an image with anti-aliasing.
02:59 <Ajente02>
02:59 <Ajente02> *thumbs up*
02:59 <Ilikewiki> did u make that
03:00 <Ajente02> No
03:01 <Ilikewiki> oh
03:01 <Ilikewiki> thats rlly good tho
03:01 <Ajente02> Vanhelsing
03:01 <Ilikewiki> ?
03:02 <Ajente02> He had got some images in the Player's Galley.
03:02 <Ilikewiki> oh
03:02 <Ajente02> I love his artwork. ^_^
03:02 <Ilikewiki> ya that was good
03:02 <Ilikewiki> what else does he hav
03:04 <Ajente02>
03:04 <Ilikewiki> thats pretty cool
03:04 <Ilikewiki> but i bet zaros is more beast than that
03:05 <Ajente02>
03:05 <Ajente02> I'd liked a Zamorak more 'Mahjaratistic'
03:05 <Mike111b> Hairr
03:05 <Mike111b> can you record a gif?
03:05 <Mike111b> for crown os seasons
03:05 <Mike111b> of*
03:05 <Mike111b> i got the guy here
03:06 <Hairr> no, I don't do gifs
03:06 <Mike111b> Ryan PM
03:06 <Mike111b> record a gif?
03:06 <Hairr> ryan does, I believe
03:06 <Mike111b> if i remember, he doesn't have camtasia installed atm
03:06 <Mike111b> i do, but i have no idea how to edit
03:06 <Mike111b> Ryan PM
03:06 <Hairr>
03:06 <Hairr> This explains it
03:07 <Ajente02> You can record it as a video, and convert it online.
03:07 <Ilikewiki> thats crap quality
03:07 <Ajente02> It depends of the conversor.
03:07 <Ajente02>
03:07 <Ajente02> The Empty Lord, once again.
03:09 <Demise36> zar00bs
03:09 <Mike111b> Coelacanth0794
03:09 <Mike111b> Ciphrius Kane
03:09 <Mike111b> either of u record a gif?
03:09 <Hairr> Coel and Ciph don't
03:09 <Mike111b> who does?
03:09 <Mike111b> suppa?
03:10 <Suppa chuppa> i've made like 2 gifs
03:10 <Suppa chuppa> but that was a long time ago
03:10 <Suppa chuppa> and i don't have the software
03:10 <Mike111b> that's two more than me
03:10 <Suppa chuppa> >_>
03:10 <Mike111b> ehhh
03:10 <Hairr> mike: just follow the guide if you have the software
03:10 <Ilikewiki> y dont u get the stuff
03:11 -!- TyBot has joined Special:Chat
03:11 <Ilikewiki> ewww tybot
03:12 <Demise36> cook is a noob
03:12 <Ilikewiki> yeah
03:12 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
03:15 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
03:15 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
03:15 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
03:15 <Jlun2> FINALLY
03:16 <Ilikewiki> ??
03:16 <Ilikewiki> thats like 150k?
03:16 <Ilikewiki> lol
03:16 <Ilikewiki> i had the opposite
03:17 <Jlun2> oh, and a d spear, but i alched it
03:17 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon spear]] is 37,039 coins.
03:17 <Jlun2> :P
03:17 <Ilikewiki> lolol
03:17 <Ilikewiki> how do u do that
03:17 <Ilikewiki> /exchange dragon platelegs
03:17 <Ilikewiki> ??
03:17 <Hairr> [[RS:QC]]
03:17 <Jlun2> [[/gep]]
03:18 <Ilikewiki> oh
03:18 <Ilikewiki> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon platelegs]] is 161,577 coins.
03:18 <Ilikewiki> cool
03:20 <Demise36>  
03:20 <Ilikewiki> whats reference tool settings mean?
03:20 <Jlun2> idk
03:21 <Ilikewiki> its at bottom of the page hair linked
03:21 <Jlun2> i think its tool tip, but i never seen one here :P
03:21 <Ilikewiki> oh
03:21 <Ilikewiki> says [Reference Tooltip Settings]
03:21 <Ilikewiki> and pretends to be a link
03:21 <Ilikewiki> but its not
03:21 <Ilikewiki> some weird thing comes up when i click
03:21 <Hairr> Ilikewiki: Whenever there are citations on a page anywhere on the wiki, it's the settings for that
03:21 <Ilikewiki> but mouse doesnt change to link
03:21 <Ilikewiki> oh
03:22 <Ilikewiki> but why does it show up on that page
03:22 <Ilikewiki> no citation there
03:22 <Jlun2> does our site ever even use that
03:22 <Ilikewiki> idk
03:22 <Hairr> Jlun2: We have a lot of citations
03:23 <Jlun2> i mean the tooltips
03:23 <Hairr> Yes :3
03:23 <Jlun2> :o
03:23 <Ilikewiki> how does it work
03:23 <Jlun2> you supposed to hover over it
03:24 <Mike111b> ty hairr
03:24 <Jlun2> and a message appears like in rs
03:24 <Mike111b> for the link
03:24 <Ilikewiki> oh
03:24 <Ilikewiki> cool
03:24 <Hairr>
03:24 <Hairr> hover over that
03:25 <Jlun2> @haiir
03:25 <Jlun2> huh. sometimes, it doesnt appear. 
03:25 <Ilikewiki> nothing happens
03:25 <Ilikewiki> i have to click
03:25 <Hairr> then change the settings
03:25 <Ilikewiki> oh
03:25 <Jlun2> i think i can blame chrome tho, since sometimes, the webpage loads partially then stops
03:25 <Hairr> Tooltip is activated by: Hover or Click
03:25 <Ilikewiki> OMG
03:25 <Ilikewiki> THATS COOL
03:27 <Ilikewiki> any more cool stuff like that?
03:27 -!- Ajente02 has left Special:Chat.
03:30 <Jlun2> [[iron dragon]]
03:32 <Ilikewiki> cooks being mean to me
03:32 <Hairr> cook what are you doing
03:33 <Ilikewiki> he asked me hwo to get to his userpage
03:33 <Suppa chuppa> LOL
03:33 <Mike111b> [[ranged armour]]
03:34 <Suppa chuppa> idk, Ilikewiki
03:34 <Suppa chuppa> that's pretty funny
03:34 <Suppa chuppa> !updatelogs
04:05 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
04:05 <Ryan PM> dis is insanity
04:05 <Suppa chuppa> ?
04:05 <Ryan PM> so many enemies at once lol
04:07 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
04:16 <Mike111b> duuuuud ryan ur interface is so minimal :o
04:16 <Ryan PM> yeah
04:30 -!- Ajente02 has left Special:Chat.
04:40 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
04:56 -!- CoolerG has joined Special:Chat
04:58 <CoolerG> uboldi
04:58 <Suppa chuppa> ?
04:58 <CoolerG> *good morning
04:58 <Suppa chuppa> cooler sucks
04:58 <Suppa chuppa> frieza was better
04:58 <CoolerG> yeah
04:59 <Suppa chuppa> lol
04:59 <CoolerG> §
04:59 <CoolerG> i
05:01 -!- CoolerG has left Special:Chat.
05:10 -!- Demise36 has left Special:Chat.
05:11 -!- Demise36 has joined Special:Chat
05:11 <Mike111b> on [[|this]] page, which is the Runescape Seasonal Hiscores page, they spell Hiscores with a capital S and we do not
05:11 <Mike111b> should that be fixed?
05:11 <Mike111b> oh my gosh!!!!
05:11 <Mike111b> [[|this]]
05:12 <Mike111b> NOOOOOOOOOO
05:12 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
05:12 <Mike111b> [[|this]]
05:12 <Mike111b> suppa halp
05:12 <Cook Me Plox> wat
05:12 <Mike111b> or cook
05:12 <Mike111b> i just wanna know if it should be capitalised
05:13 <Mike111b> Seasonal Hiscores --> Seasonal HiScores
05:13 <Mike111b> that's how jagex spells it
05:13 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
05:13 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
05:13 <USMC Lance> CMP
05:14 <USMC Lance> I'm done with the story you hated and are now doing one on The 1989 Invasion of Panama
05:14 -!- Flapjacksnsyrup has joined Special:Chat
05:14 <Ryan PM> huh?
05:15 <Cook Me Plox> I guess so Mike
05:15 <Flapjacksnsyrup> who broke the Enlarge Chart buttons?
05:15 <USMC Lance> wut
05:15 <Cook Me Plox> That's an open question, we're working on it Flapjack
05:15 <Flapjacksnsyrup> okie dokie
05:15 <Ryan PM> lol nice
05:15 <USMC Lance> fuck it
05:16 -!- Daramda has joined Special:Chat
05:16 <USMC Lance> Does anyone play ArmA?
05:16 <Flapjacksnsyrup> i have 3 Beta
05:16 <USMC Lance> ArmA III Alpha Lite?
05:16 <Flapjacksnsyrup> no Beta
05:16 <USMC Lance> ArmA III, basically?
05:16 <Flapjacksnsyrup> yes
05:17 <Mike111b> [[title]]
05:17 <USMC Lance> Ah
05:17 <USMC Lance> I only got ArmA II OA
05:17 <USMC Lance> Will buy ArmA III next week
05:17 <Mike111b> Cook Me Plox
05:17 -!- Daramda has left Special:Chat.
05:17 <Mike111b> new titles were released with [[seasonal hiscores]]
05:17 <Mike111b> do they need to be added somewhere?
05:17 <Mike111b> like [[titles]]?
05:23 <Mike111b> does ryan know?
05:23 <Ryan PM> lol why did everything get moved out of the importArticles in Common.js?
05:23 <Ryan PM> no i wouldn't know
05:24 -!- Shockstorm has joined Special:Chat
05:28 <Mike111b> In BST time, what day is 3 days, 18 hours, and 32 minutes from now?
05:28 <Mike111b> is it like the 5th?
05:30 -!- Ajente02 has joined Special:Chat
05:30 <Mike111b> Ajente02
05:30 <Mike111b> help me figure that out ^?
05:30 <Mike111b> Cook will love you forever <3
05:30 <Ajente02> 3-4 August.
05:31 <Mike111b> oh it's 0:30 right now
05:31 <Mike111b> so it's the first there i think?
05:31 <Mike111b> that can't be riht
05:31 <Mike111b> no that has to be in my time zone
05:31 <Ajente02> Here it is 1:30am
05:31 <Mike111b> [[BST]]
05:32 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
05:32 <Ajente02> It's 5:31 in UTC
05:32 <Mike111b> yup it's the 5th
05:32 <Mike111b> the answer is
05:32 <Ajente02> Who's USMC
05:32 <Ajente02> ?
05:33 <Walrus068> ultimately secret master cutter
05:33 <Walrus068> he got 99 wc
05:34 <Ajente02> Good...
05:34 <Walrus068> i made that up
05:36 <Ajente02> :P
05:36 <Mike111b> hmm i think a Seasonal HiScores/Rewards page should be made
05:36 <Mike111b> there is too much info not to have one
05:37 <Ajente02> An entire page, just for 3-4 little things?
05:37 <Ajente02> Maybe a section in [[Seasonal Hiscores]], but not a subpage...
05:37 <Mike111b> there is a lot more that i haven't put in yet
05:38 <Ajente02> The two crowns, one (or more) Emotes and some titles...
05:38 <Mike111b> as well as probably 20 links that need to go somewhere
05:38 <Mike111b> if it was just a section, it would still cover the majority of the page
05:39 <Mike111b> i mean a screen's worth of a page
05:39 <Mike111b> if that makes sense
05:42 <Ajente02> Put {{rfs}} at top of the page...
05:45 <Atheist723> I heard there is a hiscores for SC reward points now.
05:45 <Mike111b> there is
05:46 <Mike111b> leader has 9.6k points
05:46 <Mike111b> honestly i expected golden fur to win
05:46 <Atheist723> Shame that they didn't have one when the minigame was actually active.
05:46 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
05:46 <Mike111b> it still is active
05:46 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
05:46 <Atheist723> Definitely not as active back in the days.
05:46 <Atheist723> I had to wait for minutes just to get 5 players.
05:47 <Atheist723> Previously you have to spam click till you drop on the stile.
05:47 <Ajente02> SC is a good minigame... IDK why the inactivity. :(
05:47 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
05:47 <Atheist723> All hail SoF?
05:47 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
05:48 <Ajente02> Perhaps...
05:48 <Atheist723> That's odd, I think I have more than 9.6k points.
05:48 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
05:48 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
05:49 <Ajente02> I don't know If in english servers, but in spanish servers there is a massive return of players
05:49 <Atheist723> Also, there was a glitch that caused players to get thousands of points a game.
05:49 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
05:49 <Ajente02> Mostly because of RS3 and Spanish servers added 3 months ago.
05:49 <Atheist723> And when I last played there are still people with their abused 100k+ points in game.
05:49 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
05:50 -!- Demise36 has left Special:Chat.
05:50 <Atheist723> Where can you see the SC hiscores?
05:50 -!- Demise36 has joined Special:Chat
05:50 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
05:50 <USMC Lance> Hey people
05:50 <Atheist723> (qc) I have 9808 Stealing Creation points.
05:50 <USMC Lance> I wanna join BUD/S
05:50 <Atheist723> Hi.
05:50 <Atheist723> ?
05:51 -!- Demise36 has left Special:Chat.
05:51 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
05:51 <USMC Lance> BUD/S
05:51 <USMC Lance> You don't know what that is
05:51 <Atheist723> I have no idea.
05:52 <Ajente02> I googled it.
05:52 <USMC Lance> Basic Underwater Demolitions Training/SEAL
05:52 <Mike111b> athiest
05:52 <Ajente02> Some kind of US Navy trainning.
05:52 -!- Shockstorm has left Special:Chat.
05:52 <USMC Lance> SEa Air Land.
05:52 <Ajente02> Meh...
05:52 <Mike111b> do you know how make style="text-align:center" active over an entire column?
05:52 <Ajente02> Who are you?
05:52 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
05:52 <USMC Lance> Who am I, who are you?
05:52 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
05:53 <Mike111b> ignore him Ajente02, he is a troll
05:53 <Ajente02> I'm Ajente02, from the spanish vertion of this wiki.
05:53 <USMC Lance> how am I a troll? -_-
05:53 <Mike111b> Atheist723 ^
05:53 <USMC Lance> Idiot
05:53 <Ajente02> <center> </center> 
05:53 <Mike111b> i don't want to affect the whole table, just that column
05:53 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
05:53 <Ajente02> For columns... IRDK
05:54 <USMC Lance> And BUD/S is intense PT and essentially "boot camp" into becoming a U.S. Navy SEAL
05:54 <Ajente02> But, you could affect each cell individually.
05:54 <USMC Lance> Six months
05:54 <USMC Lance> Pure hell
05:55 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
05:55 <Atheist723> Where is that hiscore, Mike111b?
05:55 <Mike111b>
05:56 <Mike111b> oh wait
05:56 <Mike111b>
05:56 <Mike111b> there
05:56 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
05:56 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
05:56 <Mike111b> Ajente02
05:56 <Mike111b> do me a favor?
05:57 <Mike111b> read over all of [[Seasonal Hiscores]] for me? tell me what you think
05:57 <Mike111b> and yes i know it is missing all rewards info
05:57 <Ajente02> OK.
05:57 <Atheist723> Wait, it only counts points gained in this period?
05:57 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
05:57 <Mike111b> yes
05:57 <Atheist723> Boo.
05:58 <Mike111b> it runs bi-weekly
05:58 <Atheist723> Anyway if I had membership I'd totally blow away those clowns.
05:58 <Mike111b> athiest
05:58 <Ajente02> You could merge "Active Hiscore" and "Past winners"
05:58 <Mike111b> it is always running, it just resets every 2 weeks
05:58 <Mike111b> I left it seperate because i expect the list to fill up fast
05:58 <Atheist723> Seriously though, 1st has 9.4k, but 25th only had 1.7k? Too easy.
05:58 <Ajente02> Ok.
05:59 <Mike111b> at some point im sure it be archived to its own page
05:59 <Atheist723> Red Imp Kills hiscore. Okaaaay...
05:59 <Mike111b> and just the most recent 10 left that main page
05:59 <Ajente02> XD
05:59 <Atheist723> 23050? Dude is crazy.
05:59 <Ajente02> "Cabbage collecting"
05:59 <Ajente02> A Farming hiscore.
05:59 <Atheist723> Sounds fun to be honest.
05:59 <Mike111b> athiest, i met the guy who got #1 for imp kills today
06:00 <Mike111b> i took pictures of the crown and recorded the emote
06:00 <Atheist723> You don't need to devote your entire life to grinding to get #3259
06:00 <Ajente02> If you're decided to get that crown...
06:01 <Mike111b> ajen, im going to rename the seasonal hiscores page
06:01 <Mike111b> just FYI
06:01 <Ajente02> Well, in Karamja resource dungeon, with some Magic abilities of multi-target,
06:01 <Ajente02> Leave a redirect
06:01 <Atheist723> One SC game maxes at 25 (which is usually not practical because of diminishing returns)...
06:01 <Mike111b> i will
06:02 <Atheist723> Wow. That means the Jamiely dude is grinding SC at 12 hours a day minimum.
06:03 <Mike111b> The girl in 3rd, golden fur
06:03 <Ajente02> o.o
06:03 <Mike111b> she is a silver star in the fast sc fc
06:03 <Mike111b> she is actually extremely nice
06:03 <Atheist723> Fast SC sucks.
06:03 <Ajente02> It's as bored as rushing Dungeoneering...
06:04 <Mike111b> regular SC sucks
06:04 <Atheist723> *boring
06:04 <Ajente02> Thanks.
06:04 <Mike111b> getting killed and pickpocketed for no reason
06:04 <Mike111b> who enjoys that?
06:04 <Ajente02> For being a n00b!
06:04 <Atheist723> Which also means that you do not need a reason to kill and pickpocket others.
06:04 <Ajente02> :P
06:04 <Mike111b> maybe im not that kind of person
06:05 <Atheist723> I usually don't do PvP because in the Wilderness, PKers are just nuisances towards penguin hunters and stealing from other players.
06:05 <Atheist723> But in SC everything is made in the minigame, you don't lose anything.
06:06 <Ajente02> Same
06:06 <Atheist723> "The total number of times a player can complete Dominion Tower on Endurance Mode." I didn't know you can "complete" that...
06:07 <Mike111b> floor 250
06:07 <Ajente02> See [[Seasonal HiScores]]
06:07 <Atheist723> Wilderness PvP Kills: 14419
06:07 <Mike111b> mods can actually bring non-SC items into SC
06:07 <Atheist723> Totally not from farming friends.
06:07 <Mike111b> Jmods i mean
06:07 <Atheist723> I know.
06:07 <Mike111b> lol ikr, i was like.....should i put that in the comments?
06:07 <Mike111b> that they didn't ACTUALLY earn it
06:07 <Ajente02> It is needed, really...
06:08 <Atheist723> Even after weeks of bot killing I only got around 700 kills.
06:08 <Mike111b> i bet you anything these guys are on foreign servers
06:08 <Mike111b> killing scripts they wrote, or friends they are paying
06:08 <Mike111b> or controlling themselves, but i doubt #1 is doing that
06:09 <Ajente02> Yup...
06:09 -!- Flapjacksnsyrup has left Special:Chat.
06:09 <Ajente02> #! is relaxed, somewhere in English servers,
06:09 <Ajente02> *#1
06:09 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
06:10 <Ajente02> 2:10am, I'll go to sleep.
06:10 <Ajente02> Enought BoL divine tears for today, tomorrow I finish.
06:10 <Ajente02> See ya' ;).
06:11 -!- Ajente02 has left Special:Chat.
06:11 <Mike111b> night!!
06:11 <Mike111b> take care
06:11 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
06:13 <Mike111b> Cook Me Plox, are you there?
06:14 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
06:15 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
06:16 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
06:16 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
06:17 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
06:19 <Cook Me Plox> hi
06:19 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
06:22 <Mike111b> what do you think of creating [[seasonal hiscores]]'s own rewards page?
06:22 <Mike111b> i think there is enough to say about it that it deserves more than just a section
06:23 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
06:23 <Mike111b> [[Round of Applause]]
06:29 -!- Huff has joined Special:Chat
06:30 <Huff> I need help thinking of a girl outfit :/
06:30 <Huff> So many things have changed since I last played as a girl
06:31 <Mike111b> most girls buyoutfits from SGS
06:33 <Huff> what is the conversion of $ to runecoins?
06:35 -!- AdamLHarp has joined Special:Chat
06:35 <Mike111b> i dont know im sorry, i dont buy runecoins
06:36 <Huff> It would be cool if you get them ingame like you do spins
06:36 <Mike111b> jagex has talked about the ability to convert your loyalty points into runecoins
06:36 <Mike111b> they said they were going to do it, just a matter of time
06:37 <AdamLHarp> jagex talks a lot about a lot of things
06:37 <AdamLHarp> they also told us site admins ad devs they would give us a media rar/zip months ago and havent
06:38 <Mike111b> containing?
06:38 <AdamLHarp> banners, item images, god images, etc, just the standard images us fansite admins need
06:39 <Mike111b> what's the fun in trying to compete with other fan sites if you all use the same images lo
06:39 <Mike111b> lol
06:39 <AdamLHarp> with a possible sound addition for some sounds
06:39 <AdamLHarp> the point isnt competition
06:39 <AdamLHarp> its information
06:39 <Huff> You know what would be really cool.
06:39 <AdamLHarp> if youve ever been in the skype group, or calls with jagex, we do a lot of working together
06:39 <Huff> An avatar maker
06:40 <AdamLHarp> somewhat similar to the one integrated with sk?
06:40 <Huff> where you can wear any item
06:41 <Mike111b> what do you mean "we"?
06:41 <AdamLHarp> we, as in the social elite, fansite admins and owners, and jagex
06:42 <AdamLHarp> youtubers, twits, fansite devs, and the community team at jagex
06:43 -!- Huff has left Special:Chat.
06:45 <Mike111b> [[seasonal hiscores]]
06:52 <Cook Me Plox> lol, social elite
06:54 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
07:01 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
07:12 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
07:12 <Temujin96> Hai
07:12 <Mike111b> zzzz
07:13 <Mike111b> chat is dead atm
07:13 -!- AdamLHarp has left Special:Chat.
07:14 <Mike111b> oh tem, Jagex added a new emote, where do i need to add it?
07:15 <Mike111b> i created the page, im sure there is a template and stoof
07:22 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
07:22 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
07:37 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
07:44 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
07:44 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
07:46 <Temujin96> What's the emote?
07:46 <Temujin96> Ping Mike111b
07:47 <Mike111b> umm
07:47 <Temujin96> Oh shit yes
07:47 <Mike111b>
07:47 <Temujin96> Mod Daze told me a few weeks back about the loyalty shop
07:47 <Temujin96> afk
07:47 <Mike111b> what? lol
07:47 <Temujin96> shh
07:51 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
07:51 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
07:52 -!- Mike111b has left Special:Chat.
07:53 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
07:54 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
07:56 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
07:56 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
08:00 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
08:00 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
08:01 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
08:01 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
08:01 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
08:02 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
08:03 <AnselaJonla> Cook Me Plox
08:03 <AnselaJonla> Deletion request: reason: unnecessary
08:03 <Temujin96> hai Ansela
08:04 <Temujin96> [[yg]]
08:07 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
08:09 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
08:10 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
08:13 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
08:24 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:24 <Battleben> Sigh.
08:25 <Battleben> Jagex need to fix cutscenes so I can make another quest alt. It's almost like they don't want me to throw money at them.
08:26 -!- IP83.101.44.209 has joined Special:Chat
08:26 <Battleben> Then again, the bug has only existed for a couple of mahjaseconds, if even that.
08:26 <IP83.101.44.209> Cook, while you're deleting files, could you also get ? It's a duplicate of [[File:Icyenic bow equipped.png]].
08:27 <IP83.101.44.209> Lower quality too; its use was already removed.
08:28 <Battleben> I thought the bowstaff would be like a bowsword
08:28 <Battleben> But nope it's just a regular bow.
08:28 <Battleben> I was ripped off.
08:30 <IP83.101.44.209> Not like you actually bought it...
08:33 <Battleben> I wasted metal fragments on it.
08:34 <IP83.101.44.209> If you keep killing for tears, you'll have more metal fragments by the end of the event than you can use :P .
08:39 <Battleben> something fix this
08:39 <Battleben> I can't figure out what's wrong
08:40 <Battleben> Ah, there we go, fixed
08:42 <AnselaJonla> The wonders caused by a missing bracket
08:42 <Battleben> Yeah, haha
08:42 <Battleben> .Also, update.
08:43 <Temujin96> Where's Tony when you need him
08:44 <IP83.101.44.209> Bugfix for audio + lower fps, apparently.
08:45 <Temujin96> I see
08:50 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:50 <Haidro> hai
08:51 <Haidro> no bts?
08:51 <IP83.101.44.209> Not yet, at least. I'm sure it'll come.
08:56 <Haidro> [[Mahogany cape rack]]
09:01 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:01 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:04 -!- Leon Art has joined Special:Chat
09:05 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
09:05 <Haidro> [[System update]]
09:05 <Neitiznot> Screw this internet's
09:06 <Neitiznot> Internets 
09:06 <Neitiznot> Autocorrect for you
09:07 <Battleben> bts
09:07 <Leon Art> exciting!
09:08 <Leon Art> guys... I have a question :(
09:08 <IP83.101.44.209> Ty Battleben.
09:08 <Leon Art> could some-one help me with some sort of... it-wikia problem?
09:08 <Haidro> should I make  update page, or is someone else already
09:09 <Haidro> ooh new quest
09:10 <Haidro> "We're merging Xuan's loyalty store with Solomon's..."
09:10 <Haidro> "but you'll also be able to buy many of the items currently available on Solomon's Store with your loyalty points!"
09:11 <Battleben> Skill and quest <33333333333333
09:11 <Leon Art> hahaha
09:11 <Haidro> Nice BtS
09:11 <IP83.101.44.209> And thus solomon starts selling actual items for runecoins too?
09:11 <IP83.101.44.209> Not just overrides.
09:12 <Haidro> I'm ionterested about the bankspace thing
09:12 <IP83.101.44.209> Members already get one +50 bank space pack free.
09:12 <Haidro> mhm
09:12 -!- BennieBoy has joined Special:Chat
09:12 <Haidro> But now we will be able to buy more bankspace with loyalty points
09:12 <Temujin96> Hai Nezzy!
09:12 <Temujin96> (ccaek)
09:12 <IP83.101.44.209> Hopefully* ^^
09:13 <Haidro> [[Orla Fairweather]]
09:13 <Battleben> Love the quote at the end of the bts
09:13 <Battleben> We aren't afraid to change our plan if necessary, as we will never launch an update before it is ready.
09:13 <Haidro> I'll create this page
09:13 <Battleben> *cough* EOC *cough* RS *cough*
09:13 <Battleben> RS3
09:13 <Battleben> Dibs on
09:14 <Battleben> [[The Death of Chivalry]]
09:14 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
09:14 <Leon Art> lol finally the elite black knights stopped using a sara sword.. and have some zammy version :P
09:15 <Temujin96>
09:15 <Haidro> [[Update:Behind the Scenes - August 2013]]
09:15 <Temujin96> Couldn't help but notice the dated Zamorak mage :/
09:15 <Temujin96> Needs an update
09:15 <Haidro> Should I make?
09:15 <IP83.101.44.209> 2nd skill of 2013 was pushed back to 2014 then? :p
09:15 <Haidro> Mhm
09:15 <BennieBoy> anyone else crash?
09:15 <Haidro> Yes - system update
09:15 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
09:16 <BennieBoy> 40 seconds early!
09:16 <BennieBoy> forgot to dismiss ava :/
09:16 <Haidro> IP83.101.44.209: Ryan found out about this when he went to Jagex HQ
09:16 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
09:16 <IP83.101.44.209> Oh.
09:17 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
09:17 <IP83.101.44.209> "Choices you've made at the Battle of Lumbridge and elsewhere in the game will be reflected in the content, and your decisions will affect the quest's ending." ==> What if we switch back and forth with the quest uncompleted? :p
09:17 <BennieBoy> "We're also buffing up the number of Loyalty Points awarded each month to our long-standing members"
09:17 <BennieBoy> cool
09:18 <BennieBoy> when was the last month with this much content?
09:18 <Haidro> Is anyone making the update?
09:18 <BennieBoy> i'm thinking january?
09:18 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
09:18 <Haidro> Last Loyalty update was a while ago
09:18 <IP83.101.44.209> ANyhow, I'm out.
09:18 <IP83.101.44.209> Anyhow*
09:19 <BennieBoy> see-ya
09:19 <Haidro> bye
09:19 -!- IP83.101.44.209 has left Special:Chat.
09:20 -!- Manteb has joined Special:Chat
09:20 <Manteb> is it the divination update :OO
09:20 <Haidro> nah
09:20 <Haidro> Well, I hope not
09:20 <Neitiznot> Probably not today
09:21 <BennieBoy> divination next week/
09:21 <BennieBoy> ?*
09:21 <Manteb> sigh
09:21 <Manteb> server is back
09:21 <Neitiznot> Maybe
09:21 <Haidro> Probably the last update this month
09:21 <BennieBoy> it's first on the bts :(
09:21 <Haidro> Just because it's first in bts doesn't mean it's first released :p
09:21 <Neitiznot> Whole point
09:21 <Battleben>
09:21 <Neitiznot> It's a new skill
09:22 <BennieBoy> how do you know it was made by Stuart W?
09:22 <Neitiznot> Lol suomi's AMA
09:23 <Haidro> Suomi has an AMA?
09:23 <BennieBoy> yes
09:23 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
09:24 <Battleben> Because Mod Stu confirmed he's developing it
09:24 -!- Manteb has left Special:Chat.
09:24 <Battleben> And Mod Stu is Stuart W
09:24 <Haidro> update created
09:24 <Haidro> [[Special:MultipleUpload]]
09:24 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
09:25 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
09:28 <Battleben> Now you can buy advantages with runecoins
09:29 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
09:29 <Haidro> "Perhaps the biggest benefit of Divination is that it'll be a huge complement to your other gathering skills."
09:29 <Haidro> Fuck. This is EXACTLY the step that Dungeoneering took
09:32 <Haidro> Is this... neat?
09:33 -!- BennieBoy has left Special:Chat.
09:38 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
09:40 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
09:40 <Haidro> [[mediawiki:recentchangestext-]]
09:41 <Temujin96> "Now you can buy advantages with runecoins"
09:41 <Temujin96> bs
09:41 <Temujin96> What advantages?
09:41 <Temujin96> More cosmetic overrides? More titles?
09:42 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
09:43 <Temujin96> Ping Haidro
09:43 <Temujin96> <- Delete
09:44 -!- Fearthe1337 has joined Special:Chat
09:47 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
09:47 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
09:47 <Battleben> What even are auras
09:49 <Haidro> deleted
09:52 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
09:52 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
09:53 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
10:03 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
10:04 <Haidro> hi
10:04 <Matthew2602> hi
10:04 <Matthew2602> how are you
10:04 <Haidro> alright, you
10:04 <Matthew2602> im a bit sick
10:05 <Battleben> jagex need to fix bloom
10:05 <Matthew2602> I went in on Monday but I haven't gone in since
10:05 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:05 <Matthew2602> le sigh
10:05 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:06 <Matthew2602> to school, that is
10:07 <Fearthe1337> mmm
10:07 <Fearthe1337> looks like jagex updated the battle of lumby
10:08 <Matthew2602> oh yeah
10:08 <Matthew2602> Is RS3 actually good?
10:08 <Fearthe1337> meh not that much difference
10:08 <Fearthe1337> except for NIS
10:08 <Matthew2602> /me hasn't had the opportunity to go into it yet
10:09 <Matthew2602> The NIS seemed really awesome when I was playing around with it in the beta
10:09 <Fearthe1337> mm yea but still some glitches atm with it
10:09 <Fearthe1337> like ability bars stopping to work
10:10 <Haidro> Yea, keyboard shortcuts glitch everynow and then
10:12 <Fearthe1337> i have had friends die due to that
10:12 <Fearthe1337> at warbands
10:12 <Fearthe1337> there ability bars glitched
10:13 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
10:13 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
10:14 <Matthew2602> how well does HTML5 actually work?
10:14 <Fearthe1337> html5 is still in beta
10:14 <Fearthe1337> it was not released with rs3
10:14 <Matthew2602> i am aware
10:14 <Fearthe1337> havent tried it recently 
10:15 <Fearthe1337> doesnt work that great on laptops lol
10:15 -!- Fearthe1337 has left Special:Chat.
10:18 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
10:23 -!- Alchez has joined Special:Chat
10:24 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
10:24 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
10:25 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:28 <Battleben> GUYS
10:28 <Battleben> GUYS
10:28 <Battleben> GUYSS
10:28 <Battleben> OMG
10:29 <Battleben> Zamorak's eyes are [[Stalker]]s
10:30 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
10:30 <TonyBest100> Hey Guys
10:30 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
10:30 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
10:30 <TonyBest100> just reading the BTS atm, can't wait for the Sir Owen quest
10:31 <AnselaJonla> BTS is early today
10:31 <AnselaJonla> [[Wisps]]
10:31 <TonyBest100> Yeh
10:32 <TonyBest100> Ugh, annoying when someone names the concept art used in the BTS article as concept art and not concept thumb, considering when clicked on theres a bigger version of it
10:32 <TonyBest100>
10:32 <TonyBest100> those 2 being the bigger versions from the bts
10:33 <AnselaJonla> Well fix it then?
10:34 <AnselaJonla> Or are you not custodian?
10:34 <TonyBest100> Going to do that now
10:34 <AnselaJonla> Should I make a page for Lumbride crater, which is what it seems to be named, or just link it to BoL?
10:34 <AnselaJonla> Lumbridge*
10:37 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
10:37 <AnselaJonla> Hello? Anyone?
10:37 <Temujin96> ty Haidro (ccaek)
10:37 <Alchez> Not yet, it's not important.
10:37 <Alchez> Redirect probably.
10:38 <AnselaJonla> Not important?
10:38 <Temujin96> Redirect for now
10:38 <AnselaJonla> It's the site of the world event AND it's going to be the starting point for Divination
10:38 <Alchez> That's why I said 'yet'.
10:38 <AnselaJonla> And if the Lumbridge crater isn't important, then neither are such places as [[Evil Bob Tribute]]
10:39 <AnselaJonla> So... BoL isn't important?
10:39 -!- Leon Art has left Special:Chat.
10:39 <Temujin96> >.>
10:39 <Alchez> Okay, do you have anything on the crater?
10:39 <Temujin96> Just make it a redirect for now
10:39 <AnselaJonla> And if we go on "yet", let's abolish the {{future}} tag and stop making stubs on things mentioned in the BTS, eh?
10:39 <Alchez> What's it doing? What is it supposed to do?
10:39 <AnselaJonla> Erm... it's where the fucking Battle of Lumbridge is
10:40 <AnselaJonla> Also, let's see... [[Divination|Do we have a navbox yet]]?
10:40 <Alchez> Fine, if you wanna make it a page, go ahead.
10:40 <AnselaJonla> [[Template:Divination]]
10:40 <Alchez> But there's no point in making one, when you have nothing on it.
10:41 <Temujin96> ^
10:41 <AnselaJonla> ...
10:42 <AnselaJonla> [[Lumbridge crater]]
10:44 <TonyBest100> Good news bout the Loyalty programme merging with solomon's store :)
10:44 <Alchez> I'm just giving you my opinion, because you asked for it.
10:44 <Temujin96> Who's to say it won't be called the Lumbridge caldera?
10:44 <Temujin96> @Tony
10:45 <Alchez> Update in 30.
10:46 <Temujin96>,310,967,63932482,goto,10
10:47 <TonyBest100> Gunna be glad when I actually get more than 15k loyalty points a month when they increase the amount
10:48 <TonyBest100> Also, can;t find anything on the forums about the update thats coming in 30 mins
10:49 <Battleben> Another one?
10:49 <TonyBest100> nvm thread just came up
10:49 <TonyBest100>,16,986,65101505
10:49 <AnselaJonla> - someone want to make the divine energy page?
10:50 <Battleben> Zamorak's terrifying secret
10:51 <TonyBest100> The eyes of Sauron!!!
10:51 <Battleben> It's terrifying.
10:51 <Battleben> No, Zamorak doesn't have eyes.
10:51 <Battleben> he has seekers nesting in his eye socket.s
10:51 <TonyBest100> Ew
10:52 -!- Overloardxx has joined Special:Chat
10:53 <TonyBest100> but u gotta admit his eyes do look like this:
10:53 <Temujin96> Hardly
10:54 <Temujin96>
10:54 <Temujin96> See?
10:55 -!- Overloardxx has left Special:Chat.
10:55 <TonyBest100> can't wait for 6th age quest
10:56 <Temujin96> Same :)
10:56 <Temujin96> Pity I wasn't told about the effects of the BoL beforehand
10:56 <Temujin96> :(
10:56 <Temujin96> And to make matters worse there's no way to become neutral again
10:57 <Battleben> why is this called concept art
10:57 <Battleben> it's a screenshot
10:57 <TonyBest100> No idea
10:58 <TonyBest100> blame Haidro for the name
10:58 <TonyBest100> I like this armor
10:59 <Temujin96> Ugh
10:59 <Temujin96> Reskin
10:59 <TonyBest100> Yay reskin!
10:59 <TonyBest100> and oh thank god, i've already got the requirements for the extra rewards after the quest
11:00 <TonyBest100> 80 str and 65 prayer
11:00 <Temujin96> "up to"
11:01 <TonyBest100> Yeh, up to, i've met those requirements :P
11:01 <Battleben> You do realize they'll be hell to get, right?
11:01 <TonyBest100> I'll work for it :P
11:01 <Battleben> The developer of the quest is the same person that developed [[TzHaar-Ga'al-Kot]]
11:01 <Battleben> Enjoy working for 5 months
11:02 <TonyBest100> ... Oh
11:02 <TonyBest100> Crud
11:02 <TonyBest100> Yeh but in fairness that Tzhaar was stupidly annoying, this shouldnt be that harder
11:03 <Alchez> Ans, how is 'Lumbridge crater' redirecting to BoL, without an existing redirect?
11:04 <AnselaJonla> Why don't you look at the code and figure it out?
11:04 <AnselaJonla> Although I should change that now
11:05 <AnselaJonla> I made the crater page
11:05 <AnselaJonla> [[Lumbridge crater]]
11:05 <Alchez> [[Wisps]]
11:05 <TonyBest100> 10 mins left
11:05 <Alchez> Right.
11:11 <Battleben> Zamorak is so creepy
11:13 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
11:13 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
11:13 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
11:14 <AnselaJonla> "Our Members' Loyalty Programme is long due an overhaul, and you'll see just that this month. First up, we're merging Xuan's Loyalty Store with Solomon's General Store. Not only will this keep your cosmetic items in one place and accessible through the Customisation Interface, but you'll also be able to buy many of the items currently available on Solomon's Store with your loyalty points!"
11:14 <AnselaJonla> WOOO!
11:14 <AnselaJonla> I have so many unused loyalty points... now I have a use for them
11:14 <TonyBest100> Yeh, buying bank space!!!
11:14 <Ciphrius Kane> I used mine up buying auras for the wiki
11:14 <Battleben> [[User:Battleben/Jagex Time]]
11:14 <Battleben> better update my page.
11:15 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
11:15 <TonyBest100> Plus at least they're still keeping the higher tier'd Loyalty shop stuff as loyalty point buys only
11:15 <TonyBest100> so no runecoin buys for them :)
11:15 <AnselaJonla> So no runecoining the tier 4s?
11:16 <TonyBest100> Nope
11:16 <Battleben> someone link me to our bts article
11:17 <TonyBest100>
11:17 <AnselaJonla> I've made all the pages I think need making
11:18 -!- HERROZAEL has joined Special:Chat
11:19 <Battleben> [[User:Battleben/Jagex Time]]
11:19 <Battleben> Updated
11:20 <Battleben> Pet update and Bonus XP tidy up are the new bank boosters
11:22 <TonyBest100> Lol
11:23 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
11:24 <TonyBest100> BTS vid tomorrow :)
11:25 <TonyBest100> Also hope this system update earlier has fixed the sound on Java where the music didnt play as loud as u wanted it to
11:25 -!- Alchez has left Special:Chat.
11:29 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:29 <Ciphrius Kane> So you got rid of that JB poster honey?
11:30 <TonyBest100> Saradomin currently leads by 13 mil
11:31 <Ciphrius Kane> That's only cause he has more followers
11:31 <Ciphrius Kane> If there was an equal number of followers then Zamorak would lead
11:31 <TonyBest100> Its still all to play for as people will defo switch for the other sides rewards
11:31 <TonyBest100> and that lead will slowly be lost
11:40 -!- HERROZAEL has left Special:Chat.
11:41 -!- HERROZAEL has joined Special:Chat
11:41 <TonyBest100> Hate the divine shards, they disappear too fast
11:41 <TonyBest100> didnt get 1 shard
11:53 <Battleben> lol at some of our older requests for deletion
11:53 <Battleben> There was one for Sapphite
11:54 <Battleben> Sapphire*
11:54 <Battleben> And raw chicken
11:54 <Battleben> And fire strike
11:54 <AnselaJonla> [[RfD]]?
11:54 <Battleben> And feather
11:54 <Battleben> and bones
11:54 <Battleben> Granted only raw chicken succeeded
11:55 <Battleben> And small net, silver, ect
11:55 <Battleben> haha
11:57 <TonyBest100> lol wtf
11:57 <TonyBest100> those were some weird RfD's
11:57 <Battleben> ...WTF
11:57 <Battleben> A rfd for "Zaros mjolnir"
11:57 <Battleben> and the result was... keep
11:57 <TonyBest100> da hell
11:58 <Atheist723> "If you download the RuneScape cache (contains game engine, items, etc), you will see that several unreleased items are hidden in RuneScape's programming, the Zaros mjolnir being one of them. It is a legitimate item that may be released in a future update."
11:58 <Atheist723> Looks like Jagex completely forgot about it.
11:58 <Ciphrius Kane> Or they considered it and scrapped it
11:58 <Ciphrius Kane> Or they just made it for fun with no intention of releasing it
12:01 <Battleben> There are a ton of unused models, items and stuff stored in the cache.
12:01 <Battleben> There a models that would presumebly be used before the heroes died in the wgs quest
12:01 <Battleben> that had ruined (but not completely destroyed) statues of various heroes
12:02 <Battleben> there was a cave goblin one
12:02 <Battleben> and some others I think
12:02 -!- HERROZAEL has left Special:Chat.
12:03 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
12:04 <Battleben> Oh hey, Hex edit detected apparently isn't a new thing
12:04 <Atheist723> What is that?
12:04 <TonyBest100> Wow that is old
12:05 <TonyBest100> That interface was so fugly back then
12:05 <Battleben> [[Hex edit detected]]
12:06 <Battleben> LOL, look at this joke item
12:06 <Battleben>
12:06 <Atheist723> Well, that page does mention the release date.
12:06 <Atheist723> And I've never heard of it.
12:07 <TonyBest100> We aren't sure when it was released, possibly as old as 04
12:07 <Battleben> But yeah, those joke items were funny
12:07 <Battleben> Some of them were in quickchat when it was initially released
12:08 <TonyBest100> CUTE
12:08 <Atheist723> There are a lot of random stuff in quickchat.
12:09 <TonyBest100> Ok.. it does look like they fixed the audio on RS with that last system update
12:09 <Battleben> [[Pigzilla pig]]
12:09 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
12:10 <TonyBest100> playing at just the right volume now
12:11 <TonyBest100> just wish it wouldnt stutter cuz it keeps lagging on me
12:12 <Battleben> But Nezikchened's mum, haha
12:12 <Battleben> Likely he would be in the list of joke items had people looked
12:13 <TonyBest100> lol
12:13 -!- Demise36 has joined Special:Chat
12:13 <TonyBest100> Jagex are evil at times
12:13 <TonyBest100> those joke phats for example
12:13 <TonyBest100> and the PEAhat
12:13 <AnselaJonla> Why do people insist on copying news posts word for word into articles?
12:13 <TonyBest100> and also the dragon plate and dragon kite (before their releases)
12:13 <AnselaJonla> Are they incapable of paraphrasing?
12:14 <TonyBest100> omg stupid laptop, lagging on me like hell
12:15 <Atheist723> Afraid of misunderstandings.
12:15 <TonyBest100> lost the page i had open too cuz it closed the browser down except for this chat
12:16 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
12:17 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:18 <TonyBest100> Stupid RS kicked me to lobby
12:18 <Battleben> All hail the Zaros mjolnir and Nezikchened's mum
12:18 <Battleben> sadly they're removed now
12:18 <Demise36> zaros mjolnir
12:18 <Demise36> wat
12:20 <Battleben>
12:20 <Battleben> list of NPC's we didn't have articles for at the time
12:20 <Battleben> Some of the mactually exist 
12:21 <Battleben> Bees!
12:21 <Battleben> (I assume that's from the beekeper random, when bees attacked you)
12:21 <Battleben> Bongo-ist and Cowbell-ist = Ping an dPong
12:21 <Battleben> Cooling Spark = A fire pet
12:22 <Battleben> I think.
12:22 <Battleben> Crawly monster = A spider that thok sees
12:22 <Battleben> Crystal tree = From roving elves
12:22 <Battleben> Derek = Hobgoblin geomancer
12:22 <Battleben> Door-support = Those things on Waterbirth island.
12:23 <TonyBest100> lol
12:23 <TonyBest100> I have never returned to Waterbirth Island since the quest :P
12:23 <Battleben> Why did [[Derek]] not exist
12:24 <Battleben> [[Empty clothes]] = After ghast kills people
12:24 <Battleben> [[Fairy doctor]], [[Fairy tooth farmer]], [[Fairy tooth hunter]], [[Extractor fairies]] = Cutscene characters in fairy tale 3
12:24 <Battleben> Flame vortex = Those mines that nomad summons
12:25 <Battleben> Famished mage-eye, Famised ranger-eye, famished warrior-eye = World-Gorger
12:25 <TonyBest100> 400 tears left to get for today
12:25 <Battleben> Golden dragon & Obsidian dragon = Comp cape things I assume?
12:26 <Battleben> (It has the greegree stuff as npc's too, so Large zombie monkey, ancient monkey, ect)
12:26 <Battleben> (medium ninja monkey)
12:27 <Battleben> Sigmund and Zanik = Sigmund with zanik captured in death to the dorgeshuun
12:27 <Demise36> what are you talking about now
12:28 <Battleben> I don't know
12:29 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
12:29 <TonyBest100> I bet those mod clone npcs are still making the bestiary crash
12:35 <Battleben> created lots of NPCS, yay
12:35 <Battleben> redirects
12:40 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
12:41 <TonyBest100> Re-reading over the BTS atm
12:41 <TonyBest100> It seems ALL auras will remain as loyalty point buys only
12:45 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:45 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
12:46 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:46 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
12:46 <Battleben> cookspam yay
12:47 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
12:47 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:47 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
12:48 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:49 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
12:52 <AnselaJonla> Tony?
12:53 <AnselaJonla> Or Mol
12:53 <The Mol Man> ?
12:54 <AnselaJonla> Want to rewrite the newer bits of - some of it is directly lifted, word-for-word from the BTS
12:54 <AnselaJonla> Specifically the paragraph about the wisps
12:55 <The Mol Man> just remove the verbatim bits
12:55 <The Mol Man> i'm too stupid in the morning
12:55 <TonyBest100> I'll look through it now
12:55 -!- Cire04 has joined Special:Chat
12:55 <Cire04> hi ansela
12:55 <AnselaJonla> Hi Eric
12:55 <AnselaJonla> Long time no see
12:55 <Cire04> yeah
12:55 <Cire04> indeed it has
12:56 <Cire04> arcanine~ :D
12:56 <AnselaJonla> SHINY arcanine
12:56 <Cire04> OMGawd
12:58 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
12:58 <Cire04> okay, this same guy has run through me from south to north without going north to south three times
12:58 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
13:01 -!- Kq head has joined Special:Chat
13:01 <Cire04> you know, we could add the base success chances for the pickaxes and hatchet into wiki
13:01 <Atheist723> They still remember there is a loyalty programme in RuneScape?
13:01 <The Mol Man> MLP
13:01 <Kq head> still can't beat jasper batt on bitter difficulty
13:01 <Kq head> fucking teleport spam
13:02 <Kq head>
13:02 <Atheist723> I thought they are telling us that before SoF, there was nothing. And after it, nothing.
13:02 <The Mol Man> that's camelot, pre-eoc kq
13:03 <Kq head> throw in some punches and make it double speed and that's basically what jasper does
13:03 <TonyBest100> Mol, did u watch the new futurama episode?
13:03 <The Mol Man> ys
13:03 <The Mol Man> i'm disappointed that bender never said
13:03 <The Mol Man> "Find my shiny, metal ass"
13:03 -!- Cire04 has left Special:Chat.
13:03 <TonyBest100> Ikr, but at least he said about taking a picture of him biting his shiny metal ass
13:04 <TonyBest100> the ending was a bit weird though on how the ass found it's way back to bender :P
13:04 <Battleben> What are thoes green dogs called
13:04 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
13:04 <Battleben> in tarn's lair
13:04 <Battleben> ;-;
13:04 <The Mol Man> yay a [email protected]
13:04 <Battleben> Uhhh
13:04 <The Mol Man> terror...
13:04 <Battleben> terror dogs!
13:05 <Kq head>
13:05 -!- Cire04 has joined Special:Chat
13:05 <Cire04> eeek, why did i close chat
13:07 <Kq head> ffs
13:07 <Kq head> i fucking hate edge gravity
13:08 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
13:08 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
13:09 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:09 <Coelacanth0794> hi
13:09 <Kq head> coelhi
13:11 <Cire04> hello living fossil
13:11 <Cire04> i am no longer away
13:12 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
13:12 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
13:12 <TonyBest100> this puts elite black armor to shame
13:13 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
13:13 <Kq head> I like those shoulders
13:15 <Coelacanth0794> so it seesm death of chivalry replaces the black knight fortress
13:15 <Coelacanth0794> f2p too
13:16 <Battleben> Created [[Fairy tooth hunter]], [[Fairy doctor]] and [[Fairy tooth farmer]]
13:16 <Kq head> death of chivalry wat
13:16 <Battleben> It replaces it yeah coel, but it's a completely new quest
13:16 <Kq head> oh
13:16 <Kq head> its a quest?
13:16 <Kq head> badass name tbh
13:16 <Coelacanth0794> sorta like whats yours is mine
13:17 <Battleben> The new quest won't be required for the quests black knights fortress was required for, apparently
13:17 <Kq head> white knights are chivalrous, black knights are the death of chivalry
13:17 <Battleben> dat cookspam
13:17 <Kq head> the knights who think only of conquest
13:17 <Battleben> See the bolded stufff
13:17 <The Mol Man> ben, you didn't even break 5 edits a minute
13:18 <Battleben> Iknorite
13:18 <Battleben> should have done em all at once
13:18 <The Mol Man> fyi, it's only bolded for you
13:19 <Cire04> whats the first quest based in the sixth age?
13:20 <Battleben> k
13:21 <Battleben> [[Bringing Home the Bacon]]
13:23 <Cire04> but theres nothing in it that actually says it is of the sixth age
13:23 <The Mol Man> I should do TWW
13:23 <The Mol Man> ben
13:24 <The Mol Man> how many different combat styles for the bosses?
13:25 <Battleben> I used melee
13:25 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:25 <Battleben> Jagex confirmed it's in the sixth age, cire.
13:25 <The Mol Man> worked for all of em?
13:26 <The Mol Man> The game makes no sense atm
13:26 <The Mol Man> Saradomin is in gielinor
13:26 <The Mol Man> but guthix is alive for me
13:27 <Cire04> really?
13:27 <Cire04> lol, same here
13:27 <Cire04> what you are seeing, is in fact a memory of guthix
13:27 <The Mol Man> oh
13:28 <Kq head> Bacon was discovered after the death of Guthix
13:28 <The Mol Man> so he's dead for me, but I don't know why yet?
13:28 <Kq head> teh gods returned for bacon
13:28 <Kq head> yes this game makes no goddamn sense now
13:28 <The Mol Man> and technically don't know that he is
13:28 <Kq head> thanks to BoL, EVERY QUEST except bacon is in the past
13:28 <Kq head> even TWW
13:29 <The Mol Man> well
13:29 <The Mol Man> duh
13:29 <Cire04> its in your subconscious
13:29 <The Mol Man> it's literally the age defining quest
13:29 <Kq head> So you are currently a renowned hero suffering amnesia
13:29 <Cire04> deep down, you know he's gone
13:29 <Kq head> if you haven't done those quests
13:29 <Cire04> but until you have successfully refreshed your memory, it stays buried
13:30 <Kq head> it means you start the game having already done heroic deeds
13:30 <Kq head> everyone is a mary sue without earning it
13:30 <Kq head> mary sue is the wrong term
13:32 <Kq head> so you visit guthix's resting place and suddenly you remember everything... and you wake up, it was all a dream, but you remembered how to heal yourself via stabbing
13:32 <Cire04> you know its like dream mentor
13:33 <Cire04> you are visiting your subconscious
13:36 <The Mol Man> wtf
13:36 <The Mol Man> Avogadro thinks Orlando dying isn't funny?
13:36 <The Mol Man> I thought it was...
13:36 <The Mol Man> he was a tool
13:36 <Kq head> Nobody will remember him... wait, who was he again?
13:36 <Kq head> (it's a joke)
13:37 <The Mol Man> He's like Plant, from arrested development
13:40 <Kq head> the hell kind of name is Plant
13:42 <The Mol Man> I just heard someone say "Bringing Home the Bacon" on colbert
13:42 <The Mol Man> oh, it was Chris Christie
13:43 <Battleben> [[Fairy extractor]]'s done
13:43 <Battleben> now to the next item on the agenda
13:47 <Kq head> oh... i have to roll forwards and backwards when jasper teleport-spams >_< damn it
13:47 <Kq head> maybe now i can win... if i can be bothered playing
13:47 <Coelacanth0794>
13:47 <Coelacanth0794> confirmed
13:47 <Kq head> lol
13:47 <Kq head> ponies can get pretty small irl
13:48 <Coelacanth0794> well there were theories due to their size compared to trees etc they were like 12 feet tall
13:48 <Coelacanth0794> and shit like that
13:49 <Coelacanth0794> at least ingame music is no longer dead quiet
13:49 <Kq head> i remember seeing two of these somewhere irl and i thought they were just young horses
13:49 <Kq head> it was quite hilarious to know they were fully grown
13:49 <Coelacanth0794> shuffle still doesnt work
13:49 <Kq head> I don't know why it's hilarious, it just is
13:50 <Kq head> small animals are funny
13:50 <Coelacanth0794> calling it now. divination release wont fix oculus
13:50 <Kq head> calling it now. this year won't see oculus fix
13:51 <Coelacanth0794> mm. i dont know about year, if i keep pestering them
13:51 <Coelacanth0794> i expect nov or dec though
13:55 <Kq head> SOON.
13:56 <Kq head> ONE DAY. etc.
13:57 -!- Cire04 has left Special:Chat.
14:12 <Coelacanth0794> so theres a clay former thing in sophanem
14:12 <Coelacanth0794> totally useless or what
14:13 <TonyBest100> u mean at thing that used to be on the edge of The Unknown before that part of the map was filled in?
14:13 -!- Cqm has joined Special:Chat
14:13 <Cqm> [[User talk:Fswe1]]
14:15 <Cqm> [[Zamorak]]
14:15 <The Mol Man> "Jabrony"
14:17 <Coelacanth0794> eh tony
14:17 <Coelacanth0794> i think it was in the stonemason's house
14:19 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
14:19 <TonyBest100> Ah, was thinking of the wrong thing then lol
14:22 <Coelacanth0794>
14:24 <Kq head> louis is right
14:24 <Walrus068> what about intellectual achievements
14:24 <Kq head> Such as?
14:24 <Walrus068> what
14:24 <Walrus068> you need an example?
14:25 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:25 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:25 <TonyBest100> We've all thought of doing this in GTA 4
14:25 <AnselaJonla> [[spiritual warrior]]
14:25 <Battleben> Ugh, what's the examine text of Hazelmere's hat
14:26 <Walrus068> check the wiki
14:27 <Battleben> Ah, found it
14:29 <Coelacanth0794>
14:32 <Jr Mime> So true Tony
14:32 <TonyBest100>
14:33 <Battleben> His hat totally deserves an article
14:33 <Battleben> It's totally getting one.
14:33 <TonyBest100>
14:34 -!- Hairr has joined Special:Chat
14:37 <TonyBest100> This is just evil, yet funny at the same time
14:40 <Jr Mime> Why he didn't put it in the recycle bn
14:40 <Jr Mime> Lol
14:42 <TonyBest100> its not a recycling bin, it's a recycling bean
14:42 <TonyBest100> :P
14:42 <Jr Mime> Oh haha
14:42 <TonyBest100> Everything listed has been Beanified
14:44 <TonyBest100> Also, if you're going to bean someone's wallpaper, why did it have to be the "You know what I mean" bean face meme
14:44 <TonyBest100> "If you know what I mean*"
14:44 <Coelacanth0794>
14:45 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
14:47 <Kq head> Promises not to torture and kill
14:47 <Kq head> Tortures AND kills
14:47 <Kq head> You know it.
14:48 <Kq head> Privacy is a
14:48 <Kq head> You know what, fuck it.
14:49 <Coelacanth0794> privacy is for filthy commies
14:49 <Kq head> State-controlled privacy is the worst
14:49 <Cqm> >find yourself in a long term relationship.
14:49 <Battleben> [[Hazelmere's hat]]
14:49 <Cqm> ...privacy?
14:49 <Battleben> Totally should be a featured article.
14:50 <Coelacanth0794> cam: murica thread
14:50 <Battleben> Praise Hazelmere's hat
14:51 <Kq head> No.
14:51 -!- Battleben has left Special:Chat.
14:51 <Kq head> "If Russia's claim was absurd, like if they said "Mr. Snowden sought asylum based on claims that he could be abducted by aliens and then turned into a My Little Pony," then Obama wouldn't have said anything about it."
14:51 -!- Battleben has joined Special:Chat
14:52 <Kq head> I bet some creeps would actually love that
14:54 <TonyBest100> another month of statue building done
14:56 <Coelacanth0794> martians confirmed for brony
14:56 <Coelacanth0794> @kq
14:59 <Battleben> I have a headache ;-;
15:00 <AnselaJonla>'s_hat
15:01 <Coelacanth0794> ben drink water
15:02 <AnselaJonla> - wut?
15:02 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
15:02 <AnselaJonla> Ice Rush12... wut?
15:02 <Coelacanth0794> best category
15:02 <Coelacanth0794> awards are to be handed out
15:02 <Ice Rush12> Tryed to nominated hazelmere's was screwing with me :S
15:02 <Ice Rush12> Pointless page
15:03 <Ice Rush12> The only way it's ever gonna be used is through the random page button
15:03 <Ice Rush12> Anyone...agree with me?
15:05 <Kq head> I would but I honestly have no idea
15:05 <Kq head> why the hell jagex decided his hat should be a separate entity at all O_o
15:06 <Coelacanth0794> cuz jagex
15:07 <Coelacanth0794>
15:07 <Kq head> You know, it's kind of funny... the grim reaper is holding a farming tool.
15:08 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
15:09 <Kq head> He really does harvest souls after all
15:09 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
15:13 <TonyBest100> He harvests any soul apart from ours, as we're still needed on Gielinor
15:13 <TonyBest100> :P
15:15 <Battleben> Granularity.
15:16 <The Mol Man> Ben
15:16 <TonyBest100> Lol Australia is cruel, Doesn't let Saints Row 4 release there but gladly allows GTA V :P. Screw SR4 anyway, its just SR 3's extra content turned into a standalone game
15:16 <Battleben> All NPC's should have articles (gas long as they aren't the same character as nother NPC)
15:16 <TonyBest100>
15:16 <Battleben> Yeah Mol?
15:16 <The Mol Man> I can get lighting detail bugged spirits from demon slayer
15:17 <The Mol Man> would you trans em?
15:17 <Battleben> Not all translucent things are lighting detail bugged.
15:17 <The Mol Man> These are
15:17 <Hairr>
15:17 <Kq head> mortal kombat 9 was banned in australia, wasn't it? lol
15:18 <AnselaJonla> Suppa, I haven't been at spectres for a while either, so it might have changed
15:19 <TonyBest100> I think so Kq
15:19 <Suppa chuppa> ah, okay
15:20 <Suppa chuppa>
15:20 <Suppa chuppa> Don't you get one or the other with every nest?
15:20 <Suppa chuppa> oh
15:20 <Suppa chuppa> misread
15:20 <Suppa chuppa> nvm
15:21 <Kq head> C'mon, it's only a little decapitation, disemboweling, bisecting, dissecting, exploding, dismembering, disintegrating, incinerating...
15:22 <Kq head> GTA has drugs. That's clearly much worse.
15:22 <The Mol Man> so wanna trans em ben?
15:22 <Suppa chuppa>
15:22 <Suppa chuppa> ugh
15:22 <Battleben> IF they're lighting detail bugged, sure.
15:22 <Battleben> Not right now though
15:22 <Kq head> Soon enough it'll be an entire year and they'll still be bitching
15:22 <Battleben> I have a headache
15:23 <Battleben> and I eel sick
15:23 <Battleben> feel*
15:23 <Coelacanth0794> my eel is in a hovercraft so he's fine atm
15:23 <Coelacanth0794> socializing is good for him
15:23 <Kq head> RS is so addictive that people will bitch and moan about a single issue a year after they quit
15:23 <Suppa chuppa> lol
15:23 <Suppa chuppa> releasing 07 only made it worse
15:23 <Coelacanth0794> "i dont even play rs since 2006 but holy fuck eoc ruined everything bro"
15:23 <Kq head> ffs jagex ruined r2h
15:24 <Coelacanth0794> rune scim nerf good fuckin job jagex
15:24 <Kq head> now i can't scam people with paramya tickets
15:24 <Cqm> [[Special:Random]]
15:24 <Coelacanth0794> tell an older player a rune mace is better than a rune scim and they'll lose their minds
15:25 <Kq head> jagex needs to l2balancetheirshit
15:25 <The Mol Man> ben before I continue
15:25 <Cqm> a mace is better? what is this madness
15:25 <The Mol Man> do you mind the angles?
15:25 <Kq head> You're so obtuse.
15:25 <Battleben> they're fine
15:26 <Kq head> i think instead of trivia on little bits of equipment "before eoc, it needed X defence" they could put that on the page for that specific metal...
15:27 <The Mol Man> Coel, would you mind transing?
15:27 <Coelacanth0794> ?
15:27 <Battleben> Maybe if festival of the dead returns hazelmere's hat will be his item
15:27 <The Mol Man>
15:27 <The Mol Man> the three spirits
15:28 <Battleben> Jhallan should get one
15:28 <Coelacanth0794> didnt they have semitrans before
15:28 <Battleben> Dr Nabanik and Ali the Wise can show up
15:28 <Battleben> Yeah they do coel, they get bugged in directx mode with ld off
15:28 <The Mol Man> no
15:28 <Battleben> it makes it easier to apply translucency to them
15:28 <The Mol Man> they weren't trans'd on the image if that's what you meant
15:28 <Coelacanth0794> :\
15:29 <The Mol Man> it doesn't change anything coel
15:29 <Coelacanth0794> bug abuse from you two 
15:29 <The Mol Man> it's actually more pristine translucency coel
15:29 <The Mol Man> because I don't need to recreate anything or mess with colors
15:31 <Kq head> in soviet russia the bug abuses you
15:31 <Kq head> the walls get to walk through you
15:32 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
15:32 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
15:32 <Dtm142> Ooh, new BTS.
15:32 <Dtm142> Commentary time (H)
15:32 <Dtm142>
15:32 <Walrus068> (HHHHHHHHHHHHHHH)
15:32 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
15:33 <Dtm142> Divination: grinding skill #25, exactly what RuneScape needs 9_9
15:33 <Suppa chuppa> more H than walrus could handle
15:33 <AnselaJonla> Divination, quest rework, Loyalty and SGS merge
15:33 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
15:33 <Kq head> dtm, if people can grind the other 24, then 25 is no problem
15:33 <TonyBest100> this month is going to be good
15:33 <AnselaJonla> Xuan being put out of a job
15:33 <AnselaJonla> Poor Xuan
15:33 <The Mol Man> I don't consider farming a grind skill tbh
15:33 <AnselaJonla> Another illegal immigrant on the dole queue
15:33 <TonyBest100> Lol
15:33 <Coelacanth0794> arent there 25 skills atm
15:33 <Dtm142> I probably won't even have time to play it because I'll be busy grinding at the Grindfest of Lumbridge.
15:34 <The Mol Man> dtm doesn't think dg is a grind skill I guess
15:34 <Dtm142> DG isn't grinding, it's actuallly enjoyable content.
15:34 <The Mol Man> farming isn't real grinding
15:34 <The Mol Man> it's both
15:34 <TonyBest100> Xuan's only purpose after this update is to annoy us with the festive aura
15:34 <Kq head> it's enjoyable until you get drygores
15:34 <TonyBest100> :P
15:34 <The Mol Man> tony
15:34 <The Mol Man> jack of trades
15:34 <TonyBest100> That too :P
15:34 <Kq head> or if you're just a solid badass who only uses claws
15:34 <Dtm142> Well, RuneScape needed a "minigame" like dungeoneering in 2010 far more than it needed a new skill.
15:35 <Dtm142> K, moving on.
15:35 <Kq head> So jagex decided to satisfy both
15:35 <TonyBest100> Ah well, at least the aura's from the Loyalty shop/Solomon merge will remain buyable with loyalty points only
15:35 <Dtm142> The Death of Chivalry quest
15:35 <Dtm142> No req novice, but with combat that scales based on your level.
15:35 <The Mol Man> so coel, will you plzzzzz
15:35 <Coelacanth0794> i am dont ping me
15:36 <Kq head> death of chivalry better have a reference to cabbages/plot device of cabbages
15:36 <Dtm142> An interesting mechanic.  They tried that at BoL too iirc.
15:36 <Dtm142> (H)
15:36 <The Mol Man> yay ♥
15:36 <Kq head> (yaHy)
15:36 <TonyBest100> I bet one of the references to the old BKF quest would be the cauldron u drop a cabbage into
15:36 <Dtm142> (H)
15:36 <The Mol Man> So why does arbury not wear his rc cape
15:37 <The Mol Man> i mean, just because someone else sells it now
15:37 <The Mol Man> doesn't mean he lost his xp
15:37 <Dtm142> Full of lore too, and pwitty.
15:37 <Dtm142> And finally Sir Owen gets his own quest.
15:37 <Dtm142> Who sells it now?
15:37 <Kq head> aubury is just hanging up the gloves like a professional
15:37 <Dtm142> [[runecrafting cape]]
15:37 <Dtm142> Ahh, that guy in the guild nobody uses
15:38 <Kq head> that gal?
15:38 <Dtm142> Are any of the guilds still used for anything now?
15:38 <The Mol Man> magic guild for botting pess
15:38 <Dtm142> pess?
15:38 <Kq head> ranged guild for getting a ranged cape
15:38 <The Mol Man> [[pess]]
15:38 <Dtm142> (H)
15:38 <Dtm142> Ahh.
15:38 <Dtm142> lol
15:38 <Kq head> pez
15:38 <Kq head> fez
15:38 <Dtm142> Moving on
15:38 -!- Demise36 has left Special:Chat.
15:39 -!- Demise36 has joined Special:Chat
15:39 <Dtm142> Loyalty store/SGS merge.
15:39 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
15:39 <Kq head> "The characters are fully-voiced - including Saradomin himself"
15:39 <Kq head> So we get to see sara being a dick
15:39 <Dtm142> I'm not sure how I feel.  Will have to wait until it's released.
15:39 <Coelacanth0794> mortal.
15:39 <Coelacanth0794> it's probably just a cutscene in bol or something
15:39 <Coelacanth0794> OH SARADOMIN I LOVE YOU KISS ME"
15:39 <Dtm142> Also, Xuan might not be out of a job.
15:40 <Coelacanth0794> "erm... right. owen, go raid bkf."
15:40 <Dtm142> There's two of him after all (H)
15:40 <Coelacanth0794> "YES MLORD"
15:40 <Kq head> He got cut in half and then got robot halves obviously
15:40 <The Mol Man> The demon slayer rework is worse than the original
15:40 <Coelacanth0794> body done for you mol
15:40 <Dtm142> Grindfest of Lumbridge: more of the game.
15:40 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
15:40 <Dtm142> Agreed, mol
15:40 <Kq head> the demon slayer rework is fucking illogical tbh
15:40 <Dtm142> Also, Death Plateau
15:41 <Dtm142> same*
15:41 <Kq head> death plateau was never that impressive
15:41 <Dtm142> I liked the original.
15:41 <Kq head> i do miss the sherpa guy
15:41 <Kq head> and the old route was much more straightforward
15:41 <Dtm142> The ball puzzle was fun.
15:41 <Dtm142> Also
15:41 <Kq head> a guard says people kept stealing the balls
15:41 <Dtm142> In the original Death Plateau quest, Jagex invented dicing.
15:42 <Dtm142> That's right, folks.  JAGEX were the first dicers in RuneScape.
15:42 <Kq head> They were the first rwters too
15:42 <Kq head> they just keep it quiet
15:42 <Dtm142> Not true
15:42 <TonyBest100>
15:42 <Kq head> Hmm can I buy behemoth armour with loyalty pts i wonder
15:43 <TonyBest100> :P
15:43 <The Mol Man> coel
15:43 <Coelacanth0794> wat
15:43 <Dtm142> (H)
15:43 <Dtm142> @tony
15:43 <TonyBest100> Kq, you may be able to
15:43 <The Mol Man> if you want, you can do the tranls too
15:43 <The Mol Man> it's easy
15:43 <The Mol Man> just make your eraser cover everything
15:43 <The Mol Man> make sure it's hardness 100
15:43 <Coelacanth0794> eh
15:43 <The Mol Man> and make the opacity 44
15:43 <Dtm142> Also, when's BXp reform coming?
15:43 <Kq head> most likely though, a single mid-priced item will probably need several months of points
15:44 <Dtm142> That was due in June.  No mention of it in August.
15:45 <Kq head> lol Sliske popcorn
15:46 <Dtm142> And yeah.  Fairly boring month, though it's above par for 2013.  At least there's a new quest.
15:47 <Kq head> "The wooden stick glitch, though technically not a sword, is the most powerful melee weapon Link can use."
15:47 <Kq head> Wooden stick > master sword
15:48 <Dtm142> Wooden stick can be used to light torches (H)
15:48 <Dtm142> Master sword cannot.
15:49 <Kq head> kill with fire
15:49 <Battleben> my headdd
15:49 <Walrus068> (H)
15:49 <Dtm142> Also
15:50 <Dtm142>
15:50 <Dtm142> ^ Applies to RuneScape just as well.
15:50 <The Mol Man> 6969 lol
15:50 <Walrus068> xD
15:50 <The Mol Man> they forgot 1077 and 1337
15:50 <Walrus068> they forgot bosco
15:51 <The Mol Man> i know tony gets that joke
15:51 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:51 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:51 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
15:52 <Kq head> 6969... sigh.
15:52 <Walrus068> what's wrong
15:52 <Kq head> the fact that people would guess that before something even more obvious
15:53 <Walrus068> it was 10 on the list
15:53 <Kq head> "the least used PIN is 8068"
15:53 <Kq head> Inb4 everyone uses it and gets hacked
15:53 <Battleben> stupid pins
15:53 <The Mol Man> I'm proud of my pin
15:53 <Walrus068> what is it mol
15:53 <The Mol Man> 8008
15:53 <Walrus068> lol
15:54 <Kq head> mine is 54321
15:54 <Kq head> i'm so epic i have 5 numbers
15:54 <The Mol Man> i want 5 numbers
15:54 <The Mol Man> for 80085
15:55 <AnselaJonla> Ah... "curry"
15:55 <The Mol Man> i don't think that can be done with a bank pin
15:55 <Battleben> my pin is 1234. It's so obvious that nobody would ever guess it
15:56 <Walrus068> i think every ma fucka would guess that
15:57 <Coelacanth0794> once it hits 3pm ill have capped bol for the day yayyy
15:57 <Coelacanth0794> only 3 hours till
15:57 <Walrus068> bol?
15:57 <The Mol Man> are you doing the other files?
15:57 <The Mol Man> google it
15:57 <The Mol Man>
15:58 <Walrus068> i'm still clueless
15:58 <The Mol Man> [[bol]]
15:59 <Walrus068> ok
16:00 <Coelacanth0794> faith for mol
16:01 <The Mol Man> goodboy
16:08 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:08 <Dogfoger> !seen Aakers1
16:08 <RSChatBot> I have not seen Aakers1 since I have been here!
16:09 <Dogfoger> when did the bot refresh?
16:09 <Dogfoger> !logs
16:09 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
16:09 <Hairr> !uptime
16:10 <Dogfoger> !gu
16:10 <Dogfoger> oops
16:11 <Dogfoger> kak
16:11 <The Mol Man> "Is there anything valuable we can loot?"
16:11 <The Mol Man> "Is that all you think about?"
16:11 <The Mol Man> Bitch, don't you see mah thief cape
16:11 <Dogfoger> lol
16:12 <Kq head> "Is there anything valuable we can loot?"
16:12 <Kq head> "No."
16:12 <Kq head> "FUUUUCK."
16:12 <Dogfoger> Hey guys
16:12 <Dogfoger> wish me luck
16:12 <Hairr> no
16:12 <Walrus068> why should i
16:12 <Dogfoger> may or may have left a merch too long
16:12 <Kq head> Good luck with cook's assistant
16:12 <Walrus068> lol
16:12 <Dogfoger> hoping I didn't lose half my bank lol
16:12 <Walrus068> gl yo
16:12 <Kq head> if you could lose half your bank merching, why the heck are you merching
16:13 <Kq head> I don't understand you silly merchants
16:13 <Coelacanth0794> k mol all 3 done
16:13 <Walrus068> kq head why don't you
16:13 <Kq head> I don't merch
16:14 <Kq head> *gasp shock horror*
16:14 <Dogfoger> Kq
16:14 <Walrus068> right, why don't you
16:14 <Dogfoger> you risk your bank
16:14 <Battleben> [[Betty]] is Lucien's daughter.
16:14 <Kq head> Can't be bothered
16:14 <Coelacanth0794> [[Saradominists]] isnt a bad music track
16:14 <Dogfoger> you can either lose it
16:14 <Dogfoger> or double it
16:14 <Walrus068> well merchants can be bothered thats why they do it
16:14 <Coelacanth0794> awh no music page for it
16:14 <Coelacanth0794> or at least no redirect
16:14 <Kq head> I take more risks, actually
16:15 <Kq head> Like, I mean... I bought armadyl after hearing that it's crashing. Now that takes srs balls
16:16 <Kq head> and I still haven't sold it or even checked the price
16:16 <Kq head> most people lose their shit when they hear about a crash, I just... don't.
16:16 <The Mol Man> good boy coel
16:17 <Battleben> Sara-da. Saradomin.
16:17 <Battleben> Sara-da. Saradomin.
16:17 <Kq head> my friend found 2 barrows items in 1 chest recently, one of which was an offhand karil crossbow :O
16:17 <Kq head> considering he doesn't have much money, that's epic
16:18 <Dogfoger> think I can actually make more of a profit lol
16:18 <Coelacanth0794> as i hear it, SAH RAH... DOOOOO MIN
16:18 <Coelacanth0794> DOOOooo MIN
16:18 <The Mol Man> wow, I can get pretty decent size pics if I use portrait on my computer
16:18 <The Mol Man> pain in the ass though
16:19 <Dogfoger> no
16:19 <Dogfoger> lost 1k per pps
16:19 <Walrus068> do it
16:19 <Walrus068> think of the wiki
16:19 <The Mol Man> I did it for these
16:19 <Dogfoger> But I'm still making money
16:19 <Dogfoger> now I need to check the  whips lol
16:20 <Walrus068> that guy isn't even translucent
16:20 <Hairr> you just have to believe he is~
16:20 <The Mol Man> he is
16:20 <Walrus068> no he's not
16:20 <Walrus068> lmao
16:20 <The Mol Man> look at the original revision by ben
16:20 <The Mol Man> he is translucent
16:20 <Walrus068> looking
16:20 <Kq head> He looks ugly as fuck too, but that's just me
16:20 <Walrus068> it's not translucent
16:21 <The Mol Man> I used the lighting detail bug to get a non transl model
16:21 <Coelacanth0794> walrus they're bug abusing
16:21 <The Mol Man>
16:21 <The Mol Man> pretty translucent if you ask me
16:21 <The Mol Man> coel, it's hardly abuse
16:21 <Kq head> Not enough translucency
16:22 <The Mol Man> ...
16:24 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
16:24 <Kq head> needs more dakka
16:25 <Dogfoger> grr
16:25 <Dogfoger> whenever you say "dakka" i think of dagga
16:27 <Kq head> in a world, where there IS enuff dakka...
16:27 <Coelacanth0794> what is dakka
16:27 <Battleben> something we need more of
16:28 <Battleben> Lol at how Lucien's daughter was actually released
16:28 <Battleben> and everyone thought it would never be
16:28 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:29 <Kq head>
16:36 <Coelacanth0794> penguin spy in bol
16:36 <Dogfoger> woo
16:36 <Dogfoger> made 700k profit on 2 merchs
16:36 <Dogfoger> :3
16:36 <AnselaJonla> Kq head - enuff dakk is impossible, because a state of enuff dakka carries the fact that more dakka is too much dakka, and you can NEVER have too much dakka
16:37 <Dogfoger> fuckkk
16:37 <Dogfoger> Hairr
16:37 <Hairr> what did you do
16:37 <Dogfoger> Feel like doing me a beeg favour?
16:37 <Hairr> Will I want to disown you
16:37 <Dogfoger> erm
16:37 <Dogfoger> no
16:37 <Hairr> okay then, what is it
16:37 <Dogfoger> /me had to think about that one
16:38 <Dogfoger> Can you link me to Cook's merchanting guide/list thing?
16:38 <Kq head> what if you broke the laws of physics and allowed enuff dakka
16:38 <Hairr> [[User:Cook Me Plox/Merchanting guide/List]]
16:38 <Dogfoger> Every time I try to get it on the search bar it says page not found
16:38 <Hairr> That's like 2/3 of the GE though lol
16:38 <Kq head> by having something more desirable that can't be enuff'd
16:38 <Dogfoger> thanks hairr <3
16:39 <Dogfoger> Not a good idea to flip dbones, right?
16:39 <AnselaJonla> You cannot have enuff dakka!
16:39 <Hairr> /me knows little of flipping
16:40 <Dogfoger> price is too unstable
16:40 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:40 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:43 <Cqm> /me pokes hair
16:43 <Hairr> hi
16:43 <Cqm> gecharts is a horrible script I've decided
16:44 <Hairr> Aww, why
16:44 <Kq head> I want a revolver that revolves revolvers
16:44 <Cqm> well I figured out what the issue was with the expand charts
16:44 <Cqm> (incidentally nothing we did)
16:44 <Cqm> and then every time I try to fix it, something breaks
16:44 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
16:45 <Cqm> even stuff I didn't touch
16:45 <Battleben> Man we were weird back in the day.
16:45 <Battleben> We had a request for deletion for a REDIRECT
16:45 <Cqm> and now there's something crashing my browser :|
16:46 <Cqm> have you seen the rfd for talk:bukkit?
16:46 -!- Habblet has joined Special:Chat
16:47 -!- Cqm has left Special:Chat.
16:47 -!- Cqm has joined Special:Chat
16:47 <Suppa chuppa> I hate netbatch
16:49 <The Mol Man> then I hate it too
16:49 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
16:49 <Cqm> [[Special:Random/Exchange]]
16:49 -!- Hairr has left Special:Chat.
16:49 -!- Hairr has joined Special:Chat
16:49 <Dogfoger> /me has risked a lot again
16:49 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:50 <Kq head> Mol and Suppa... something suspicious about... oh wait!
16:50 <Kq head> Great minds think alike, after all.
16:51 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:52 <Hairr> (   ͡°   ͜ʖ  ͡° )
16:52 <Hairr> i need to get the spacing right..
16:53 <Hairr> (   ͡°   ͜ʖ  ͡° ) ( ͡° ͜ʖ ͡°)
16:53 <Hairr> hm
16:56 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
16:56 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
16:57 <Battleben> my headdd
16:59 <Dogfoger> mine too
17:01 <Kq head> my mead
17:01 -!- DeadSkul82 has joined Special:Chat
17:02 <Hairr> hi deadskul
17:02 -!- DeadSkul82 has left Special:Chat.
17:06 <Dogfoger> lol
17:06 <Dogfoger> irony at its finest
17:07 <TonyBest100> Hate the login screen for the Java version of RS3, background doesnt fill the entire client
17:07 <TonyBest100> html5 version does >.<
17:07 <Suppa chuppa> i hate the client for rs3
17:07 <Suppa chuppa> game content doesn't fill the entire screen
17:08 <Suppa chuppa> it's limited to slightly over 1080p
17:08 -!- Habblet has left Special:Chat.
17:08 <TonyBest100> Wtf, music stutter after login
17:11 <TonyBest100> troll smashing time :P
17:11 <Dogfoger> /me hides
17:11 <Dogfoger> DUN HURT ME
17:11 <TonyBest100> just wish it would stop lagging
17:11 <TonyBest100> omg rs completely froze
17:12 <TonyBest100> this better not count as a full attempt
17:12 <Suppa chuppa> full attempt of?
17:12 <TonyBest100> troll invasion
17:12 <TonyBest100> dont wanna get kicked to lobby only to not being able to finish the 7 waves
17:12 <Suppa chuppa> oh
17:13 <TonyBest100> not lagging anymore
17:14 <TonyBest100> those sick trolls are annoying
17:15 <Dtm142> I once got booted on the first wave :@
17:15 <Dtm142> Ooh
17:16 <Dtm142> The song "Saradominists" seems to have lyrics
17:16 <Dtm142> Never noticed that before.
17:16 <Dtm142> (because the music was so damn quiet ofc)
17:16 <Dtm142> [[BOL]]
17:17 <Dtm142> ...
17:17 <Dtm142> There's different titles for each faction :@
17:18 <Dtm142> Good lord.
17:18 <Dtm142> This event is douchey :@
17:19 <TonyBest100> omfg stupid auto retaliate
17:19 <Dtm142> [[transmutation tablet]]
17:23 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:23 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:24 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:24 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:25 <Dogfoger> .
17:25 <TonyBest100> all 7 waves done
17:26 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
17:26 <TonyBest100> 83 (slayer) now :)
17:26 <Suppa chuppa> nice
17:26 <Suppa chuppa> spiritual mages?
17:26 <TonyBest100> Yep
17:27 <Suppa chuppa> too bad boots aren't worth anythinga nymore
17:29 <TonyBest100> theres always a chance at the triskelion fragments
17:30 -!- Knightmere98 has joined Special:Chat
17:30 <Knightmere98> guys
17:30 <Knightmere98> for dmg will virtus wand with a spectral do more damage then a abs?
17:30 <Knightmere98> just yes or no plz
17:31 <Suppa chuppa> special?
17:31 <Suppa chuppa> oh
17:31 <Suppa chuppa> spectral
17:31 <Suppa chuppa> misread
17:31 <Knightmere98> l
17:31 <Suppa chuppa> what's abs? >_>
17:31 <Knightmere98> armadyl battlestaff
17:31 <Suppa chuppa> don't think so
17:32 <Coelacanth0794>
17:32 <Suppa chuppa> what're you fighting, anyway?
17:32 <Knightmere98> kk pvp all sorts
17:33 <Suppa chuppa> oh
17:33 <Knightmere98> just general
17:34 <Suppa chuppa> they rebalanced wand/book barrages, so if you're not using both wand and book
17:34 <Suppa chuppa> your damage output with virtus wand vs abs might be comparable
17:34 <Suppa chuppa> or abs slightly higher
17:34 <Knightmere98> i just wana know wand vs staff
17:34 <Suppa chuppa> difference is going to depend on that accuracy
17:34 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
17:34 <Dogfoger> [[Grand seed pod]]
17:34 <Suppa chuppa> if you're doing pvp or high level stuff
17:34 <Demise36> press f to smash suppa
17:34 <Demise36> FFFFFFFFFF
17:34 <Suppa chuppa> that extra accuracy from wand will be beneficial 
17:35 <Knightmere98> but does the abs have a higher dmg
17:35 <Suppa chuppa> damage is based on spell, right?
17:35 <Knightmere98> usein blood barrage on both
17:35 <Suppa chuppa> well, with speed incorporated
17:36 <Coelacanth0794>
17:36 <Suppa chuppa> tell you what
17:36 <Suppa chuppa> go to lumbridge dummies
17:36 <Suppa chuppa> and use a damage over time ability
17:36 <Suppa chuppa> on them
17:36 <Suppa chuppa> with just wand
17:36 <Suppa chuppa> versus abs
17:36 <Suppa chuppa> and see which one is higher, if any
17:38 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
17:39 <Dtm142> [[troll invasion
17:39 <Dtm142> [[troll invasion]]
17:40 <Knightmere98> {{troll invasion
17:40 <Cqm> [[Special:Random/Exchange]]
17:40 -!- Cqm has left Special:Chat.
17:41 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
17:43 <Dogfoger> any more info on divination?
17:43 <Kq head> troll invitation
17:43 <Battleben> we need articles for the lumbridge dummies
17:43 <Dogfoger> [[Divination]]
17:43 <Dogfoger> TONY
17:44 <Dogfoger> /me poeks the fuck out of Tony
17:44 <Kq head> We need articles for fake abyssal whips
17:46 <Battleben> True.
17:46 <Coelacanth0794>
17:46 <The Mol Man> not really
17:46 <Kq head> is that a cow
17:47 <Dogfoger> it's a deer
17:47 <Dogfoger> L2animals
17:47 <Coelacanth0794>
17:47 <Coelacanth0794> actually it's a cow
17:47 <Dogfoger> it is?
17:47 <Coelacanth0794> yes
17:48 <Dogfoger> looks like a doe to me
17:48 <Battleben> Why do I have to be the one that does everything
17:48 <Kq head> the head looks too cow-ish
17:50 <Kq head> I still can't beat Jasper Bastard Jr. on bitter
17:50 <Kq head> fucking tornado punch thing
17:50 <Kq head> i nearly won but he punched me out the window
17:56 -!- Knightmere98 has left Special:Chat.
18:05 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
18:06 <Dtm142> [[long bone]]
18:06 <Dtm142> ^ what do these do again?
18:07 <Dogfoger> fur n seek
18:07 <The Mol Man> con xp
18:07 <Dtm142> Lol
18:07 <Dogfoger> that too
18:07 <Dtm142> I remember when it was a big deal to find one, and everyone wanted them
18:07 <Dtm142> Because it was FIFTEEN HUNDRED CONSTRUCTION XP!!!
18:07 <The Mol Man> not fur an seek
18:07 <Battleben> Should all of the combat academy training dummies have the same article, or should there be
18:08 <Dtm142> Yet now, spintowin lamps, penguin points, challenges, etc make that look like a joke
18:08 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:08 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:08 <Battleben> Magic training dummy, Melee training dummy, Ranged training dummy and Training dummy?
18:08 <The Mol Man> they're all the same really
18:08 <The Mol Man> so 1 page
18:08 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:10 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
18:10 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
18:12 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
18:12 <Hairr> hello jr mime
18:12 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
18:13 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
18:14 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:15 <Jr Mime> Hello HairryMiume
18:20 <Kq head> Out the window for the fourth fucking time
18:21 <Kq head> Teleport spam is even worse when he shoots tornadoes or w/e they are when he punches
18:21 <Kq head> and then he angles it in such a way that i fall out the window
18:22 <Dogfoger> board up the window
18:22 <Kq head> even then the bastard would find a way to throw me out of it
18:26 <The Mol Man> dtm...
18:26 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:26 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:27 <Dtm142> ?
18:27 <The Mol Man> you left a redirect...
18:27 <Dtm142> I had to.
18:28 <The Mol Man> no you didn't
18:28 <Dtm142> It has more than 500 links
18:28 <The Mol Man> and you're not supposed to
18:28 <Dtm142> 9_9
18:28 <The Mol Man> then don't move it
18:28 <Dtm142> but proper capitalization :@
18:28 <The Mol Man> then you need to update it ffs
18:29 <Dtm142> All 500+ of them?
18:29 <The Mol Man> yes
18:29 <Dtm142> A bot will do it.
18:29 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
18:30 <The Mol Man> well, where's your bot to do it
18:31 <Dtm142> Idk.  But we have lots of them lol.  One of them will do it.
18:31 <The Mol Man> wait until you get one to do it then...
18:31 <Dtm142> meh.
18:31 <Dtm142> not worth it.
18:32 <Dtm142>
18:32 <Dtm142> ^ Explain it to this guy pl0x
18:33 <Kq head> EXPLIAN
18:35 <Coelacanth0794>
18:36 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:36 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:37 <Kq head> da fuck... he punched me and i fell over on the ground and THEN it showed me falling out the window
18:37 <Kq head> so i guess it's just getting hit near the window that kills me
18:37 <Kq head> coel u liek bugs?
18:37 <Coelacanth0794> you dont?
18:39 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
18:44 <Jr Mime> I hear move
18:44 <Jr Mime> :O
18:44 <Kq head> i have not seen any footage of anyone dodging batt's hurricane punch so i'll assume it's just some bullshit that they thought would be funny to see people rage about
18:46 <Kq head> oh apparently i can abuse invincibility frames on something that isn't a dodge >_> seems legit
18:47 -!- Demise36 has left Special:Chat.
18:47 -!- Demise36 has joined Special:Chat
18:54 <Kq head> doesn't fucking work
18:54 <Kq head> this shit is harder than mr sandman
18:55 -!- S3if has joined Special:Chat
18:57 <S3if> Search the drawers on the first floor of a building overlooking Ardougne market.
18:57 <S3if> Simple clue: overlooking Ardougne market drawer's to the north of the market, behind the silver stall, up a ladder.<--- updated the "ladder" to "Stairs" and it got undone? yet you do go up a staircase...;0
19:01 -!- Xalexownzx has joined Special:Chat
19:01 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
19:01 <Xalexownzx> any1 have [[Icyenic_bow]] irs?
19:02 <Suppa chuppa> !updatelogs
19:02 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 79 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
19:03 <Battleben> Awmg, apparently they actually fixed dag mom in blood runs deep
19:03 <Battleben> (although that info may be from the dominion tower..
19:04 <Kq head> s3if, it was probably somebody who didn't bother to check and mistook it for vandalism
19:07 <Coelacanth0794> xale: i dont cuz im on zam
19:07 <Coelacanth0794> but i have all 3 zam overrides
19:08 <Coelacanth0794> i certainly frickin hope you keep sacred frags when you team-switch
19:09 <Kq head> Nop! fragblocked
19:11 <Xalexownzx> u don't
19:11 <Xalexownzx> everything resets
19:11 <Xalexownzx> you can drop and pick up tho
19:11 <Xalexownzx> wait
19:11 <Xalexownzx> sacred fragments i'm not sure
19:11 <Xalexownzx> but u lose tears
19:11 <Xalexownzx> does infernal bow work with royal c bow?
19:12 <Kq head> doubt it
19:13 <Kq head> "According to various legends, robbers have tried holdups armed with venomous snakes, Super Soakers, and in one case a booger on the end of his finger."
19:13 <Kq head> Stick 'em up! This is 'snot' a joke!
19:15 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:16 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:16 <Suppa chuppa> Hairr: that was BE
19:16 <Hairr> huh
19:16 <Suppa chuppa> use instead of uses
19:17 <Hairr> really <_<
19:17 <Suppa chuppa> yeah
19:17 <Suppa chuppa> since it doesn't refer to jagex as an entity
19:17 <Suppa chuppa> but to the individuals
19:17 <Suppa chuppa> or so I believe
19:17 <The Mol Man> both work
19:17 <The Mol Man> matter of preference
19:17 <Coelacanth0794>
19:17 <The Mol Man> just be consistent 
19:18 <Suppa chuppa> LOL coel
19:21 <Coelacanth0794>
19:21 -!- Pupicucek has joined Special:Chat
19:23 <Xalexownzx> @Coelacanth0794 can u try royal c bow and check if the bow over ride works?
19:23 <Xalexownzx> idk if it's just for bows or for all 2h range weps
19:23 <Coelacanth0794> no, it's a 2h cbow
19:23 <Coelacanth0794> now a bowstrung bow
19:23 <Coelacanth0794> not*
19:23 <Pupicucek> Women drivers...
19:23 <Xalexownzx> fuck i need to buy zaryte then lol
19:23 <Coelacanth0794> the bow overrides work on any actual bow-bows
19:24 <Coelacanth0794> such as dark bow zaryte, crystal, shield, short
19:24 <Coelacanth0794> hex
19:24 <Xalexownzx>
19:24 <Xalexownzx> skip to 0:44
19:25 <Xalexownzx> or
19:25 <Coelacanth0794> middle schoolers would be proud
19:26 -!- Hairr has left Special:Chat.
19:26 <Xalexownzx> omfg that's fucking amazing
19:26 <Xalexownzx> xD
19:27 <Xalexownzx> the last frame is epic
19:27 <Ryan PM> wtf
19:27 <Xalexownzx> imagine if it's in the background of tourist photos xD
19:27 <Xalexownzx> lol in the vid i linked, a chick takes like 4 minutes to park
19:27 <Pupicucek> lol is that milk?
19:27 <Xalexownzx> in the end a pissed off guy gets out and parks it for the dumb bitch lol
19:27 <Xalexownzx> yeah it seems so
19:33 <Kq head> Jasper batt jr is this
19:33 <Kq head> not nintendo, but nintendo console...
19:33 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
19:35 <Coelacanth0794> lol
19:35 <Dogfoger> anyone here good at flipping?
19:35 -!- Hairr has joined Special:Chat
19:35 <Coelacanth0794> just wait for circus float mode
19:36 <Jr Mime> Dog
19:36 <Jr Mime> Buy low sell high
19:36 <Kq head> i didn't have trouble with that on mild
19:36 <Kq head> then again didn't have trouble with anything on mild
19:37 <Kq head> and then i go bitter and the goddamn tutorial boss kills me
19:38 <Battleben> go home sliske you are drunk
19:38 <Dogfoger> [[Prayer]]
19:38 -!- Xalexownzx has left Special:Chat.
19:39 <Dogfoger> mime I know the basics
19:39 <Dogfoger> just screwed up a big flip though lol
19:40 <Battleben> Bye guys!
19:41 <Battleben> Beware the shadow!
19:41 <Battleben> Oh wait, it's fear the shadow.
19:41 <Battleben> Fear the shadow!
19:41 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:42 <Kq head> Fear The Rock
19:42 <Kq head> Smell what he's cookin'
19:43 <Dogfoger> umm
19:44 <Dogfoger> if I have 17415 prayer xp to next level, how do I figure out how many dbones I need to get to the next level? dbones give 252xp each
19:44 <Dogfoger> oh right
19:44 <Dogfoger> lol
19:44 <Coelacanth0794> 17415/252
19:44 <Dogfoger> says I need 69 bones?
19:45 <Coelacanth0794> ye
19:45 <Dogfoger> that ain't right...
19:45 <Coelacanth0794> it is
19:45 <Dogfoger> oh wait
19:45 <Dogfoger> left out a 0 somewhere
19:45 <Coelacanth0794> 17415/252 = 69.10714285714286
19:45 <Dogfoger> ahh
19:45 <Dogfoger> there we go
19:45 <Coelacanth0794> it';s only 17k
19:45 <Dogfoger> 1704158* lol
19:46 <Dogfoger> wait wut
19:46 <Dogfoger> fahk
19:46 <Dogfoger> 170415
19:46 <Dogfoger> there
19:46 <Coelacanth0794> get it right first
19:46 -!- Pupicucek has left Special:Chat.
19:46 <Dogfoger> need 676 bones
19:46 <Coelacanth0794> also just use /calc
19:46 <Dogfoger> yeah I know
19:46 <Coelacanth0794> ok
19:46 <Dogfoger> i'm an idiot when it comes the math
19:46 <Coelacanth0794> ok
19:47 <Kq head> the math is also an idiot when it comes to you
19:47 -!- Hairr has left Special:Chat.
19:47 -!- Hairr has joined Special:Chat
19:49 <Hairr> test
19:49 -!- Hairr has left Special:Chat.
19:53 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:56 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
19:56 -!- Hairr has joined Special:Chat
19:56 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:57 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:58 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:01 <Dogfoger> kq
20:01 <Dogfoger> you have enlightened me
20:02 <Dogfoger> I'm not the stupid one, math is!
20:02 <Dogfoger> MWAHAHAHAHAH
20:09 <Dogfoger> .
20:10 <Dogfoger> wow
20:10 <Dogfoger> chat really is dead today
20:10 <Dogfoger> OH OH OH
20:10 <Dogfoger> SUPPA!
20:10 <Dogfoger> /me violently poeks Suppa chuppa
20:10 <Suppa chuppa> ?
20:11 <Dogfoger> I made it to her 4th form with magic
20:11 <The Mol Man> gtfo of him
20:11 <Dogfoger> 4th phase
20:11 <Dogfoger> /me looks shiftily at Ansela
20:11 <Dogfoger> then that super duper fire breath ko'd me
20:11 <Dogfoger> lol
20:11 <AnselaJonla> get 85 herblore noob
20:12 <Dogfoger> it's kinda hard to work out exactly how much cash I need
20:12 <Dogfoger> but believe me, I'm working on it
20:12 <AnselaJonla> Herblore xp atm?
20:12 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:12 <Dogfoger> erm
20:13 <Dogfoger> total?
20:13 <AnselaJonla> Yes
20:13 <Dogfoger> 1167298
20:13 <Dogfoger> 74 herblore
20:13 <Dogfoger> But like every 3 levels you gotta switch to a new potion
20:13 <Dogfoger> unless you do the generic way and make those um
20:13 <Dogfoger> potions from Shades of Mor'ton
20:14 <Dogfoger> sanfew serums?
20:14 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
20:14 <Dogfoger> dunno
20:14 <AnselaJonla> on [[culinaromancer's glove 9]] or tag [[File:Culinaromancer's gloves 9 equipped.png]] for retake?
20:14 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
20:14 <Suppa chuppa> !updatelogs
20:14 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 32 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
20:14 <Dogfoger> [[Sanfew serum]]
20:14 -!- TyBot has joined Special:Chat
20:14 <Dogfoger> no not that one
20:15 <Hairr> ~report RSChatBot
20:15 <TyBot> Generating an edit report for RSChatBot at [[User:TyBot/editreports/RSChatBot]]
20:15 <Dogfoger> [[Serum]]
20:15 <Suppa chuppa> Dogfoger: How much damage did the fire do to you?
20:15 <AnselaJonla> So you need 2,091,296 xp, Dog?
20:15 <Suppa chuppa> Were you standing on the side?
20:15 <Dogfoger> lemme check
20:15 <Dogfoger> Suppa
20:15 <Dogfoger> I'll get back to you on this
20:16 <Suppa chuppa> lol
20:16 <Hairr> Man Suppa, I thought you'd be the top edit summary for RSChatBot
20:16 <Hairr> but I am .-.
20:16 <Suppa chuppa> LOL
20:16 <Dogfoger> and no I was in the middle cause I was tryna charge that cbow
20:16 <AnselaJonla> Use on [[culinaromancer's gloves 9]] or use's_gloves_9_equipped.png and tag for update?
20:16 <Dogfoger> Yes, Ansela
20:16 <Dogfoger> That's how much xp I need
20:17 <Suppa chuppa> when you get the message that she's going to breathe extremely hot flames, move to the side
20:17 <Dogfoger> I estimate it'll cost about 40m if I don't make those serum thingies
20:17 <Dogfoger> Ansela
20:17 <Dogfoger> I have um
20:17 <Dogfoger> 3 pieces of botanist
20:17 <Dogfoger> so I should take that into account, too
20:18 <AnselaJonla> Dog, I calc things without boosts
20:18 <Suppa chuppa> interesting
20:18 <Dogfoger> alright
20:18 <Dogfoger> You're calculating it for me?
20:18 <AnselaJonla> Yes, Suppa, I asked which image would be better to use twice now?
20:19 <Suppa chuppa> Oh
20:19 <Suppa chuppa> I didn't see that
20:19 <AnselaJonla> If you make regular antifires, you'll need to make, without xp boosts, 13,279 of them
20:19 <Suppa chuppa> I personally agree with that IP edit
20:19 <Dogfoger> alright, and assuming I buy the (unf) version + secondary?
20:20 <Dogfoger> I can work that one out
20:20 <AnselaJonla> (qc) Exchange prices: 13279x [[ lantadyme potion (unf)]] = 119856254gp (9026gp each); 13279x [[ dragon scale dust]] = 16930725gp (1275gp each); 
20:20 <Dogfoger> shitabrick
20:20 <Dogfoger> that's how much now?
20:20 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[antifire (3)]] is 5,526 coins.
20:21 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 13279x [[antifire (3)]] is 73,379,754 coins (5526 coins each).
20:21 <Dogfoger> 119m for a 13k lantadymes?
20:21 <Dogfoger> so um
20:22 <AnselaJonla> Super defence MIGHT be cheaper
20:22 <Dogfoger> 136,786,979 golden pieces
20:22 <Dogfoger> to get 11 levels
20:22 <Suppa chuppa> ~report Suppa chuppa
20:22 <TyBot> Generating an edit report for Suppa chuppa at [[User:TyBot/editreports/Suppa chuppa]]
20:23 <Dogfoger> WHAT THE FUCK
20:23 <Coelacanth0794> and im just sitting here wondering how i got 99 herb off 40m
20:23 <AnselaJonla> 13,942 super defences needed for 85 (herbloer)
20:23 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:23 <Dogfoger> and how many serum 207's?
20:23 <Dogfoger> those are 50xp each lol
20:24 <AnselaJonla> (qc) Exchange prices: 13942x [[cadantine potion (unf)]] = 37071778gp (2659gp each); 13942x [[ white berries]] = 10540152gp (756gp each); 
20:24 <AnselaJonla> Triple the super defence number, Dogfoger. So close on 42k pots.
20:24 <Coelacanth0794> are you already farming herbs?
20:24 <Dogfoger> so you see, ansela
20:25 <Dogfoger> one does not simply "get 85 herblore" ^.^
20:25 <Dogfoger> Well
20:25 <Coelacanth0794> i did
20:25 <Coelacanth0794> somehow
20:25 <Dogfoger> If I wasn't such a lazy fuck I'd have 3 phats by now
20:25 <AnselaJonla> (qc) Exchange prices: 1x [[super defence (3)]] = 114gp; 1x [[ cadantine potion (unf)]] = 2659gp; 1x [[ white berries]] = 756gp; 
20:25 <AnselaJonla> Herblore is a money sink skill, tbh
20:25 <Coelacanth0794> at least super def will be cheap for ext def
20:26 <Coelacanth0794> lantadyme not so much
20:26 <Dogfoger> but that's stil 48m I don't have
20:26 <Dogfoger> actually 28m
20:26 <Dogfoger> Hey, if I flipped a bit more I could have the money
20:26 <Dogfoger> but not the time lol
20:27 <Dogfoger> and coel
20:27 <Suppa chuppa> Wow, exchange is still my third most edited namespace
20:27 <Suppa chuppa> weird
20:27 <Dogfoger> You did it in a time before EOC ruined the RS economy
20:27 <Coelacanth0794> lol
20:28 <Dogfoger> Do remember a time when Ranarr's were actually worth something?
20:28 <Dogfoger> and people would actually go looking for them?
20:28 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[grimy ranarr]] is 2,132 coins.
20:28 <Dogfoger> they used to be double that iirc
20:29 <AnselaJonla> Mol, can you farm dwarf weed?
20:29 <Suppa chuppa> ~report Urbancowgurl777
20:29 <TyBot> Generating an edit report for Urbancowgurl777 at [[User:TyBot/editreports/Urbancowgurl777]]
20:29 <AnselaJonla> Poor Fergs, what did she do?
20:29 <Dogfoger> I can, if I pot (I think)
20:30 <Suppa chuppa> lol, nothing
20:30 <Dogfoger> yeah
20:30 <Dogfoger> I can farm dwarf weed so long as I nosh on a garden pie in the process :D
20:30 <The Mol Man> o, what lvl
20:30 <Dogfoger> /me goes to blow all his cash on seeds
20:31 <Dogfoger> 79
20:31 <The Mol Man> yes
20:31 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[dwarf weed seed]] is 56,518 coins.
20:31 <Dogfoger> what the---
20:31 <The Mol Man> more like 30k
20:31 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[torstol seed]] is 46,909 coins.
20:31 <AnselaJonla> Farming daily, plant 1 dwarf weed seed
20:31 <Dogfoger> that's fucked up
20:31 <Dogfoger> honestly
20:32 -!- Jokhar has joined Special:Chat
20:32 <Jokhar> Where can i find info about the Acolyte title on the wiki? It takes me to the armour, when i try to
20:32 <Dogfoger> lol made the same mistake
20:32 <Dogfoger> [[BoL/rewards]]
20:32 <Dogfoger> go nuts
20:33 <Dogfoger> kak
20:33 <Dogfoger> no redirect
20:33 <Dogfoger> [[Battle of Lumbridge/Rewards]]
20:33 <Dogfoger> there you go <3
20:33 <AnselaJonla> [[titles]]
20:33 <Jokhar> Thanks
20:33 <Dogfoger> or you could go there...
20:33 <AnselaJonla> If you're looking for a title, always go to titles
20:35 <AnselaJonla> Anyone object to me changing the redirect to [[titles]] instead of [[proselyte armour]]?
20:35 <The Mol Man> the rewards pag would be better
20:35 <Dogfoger> yeah
20:35 -!- S3if has left Special:Chat.
20:35 <Dogfoger> I don't think anyone uses proselyte anymore
20:36 <Jokhar> Damn.. To get all rewards for next tier it's 23500 pr side. 47000 for all rewards. :3
20:36 <Dogfoger> now
20:36 <Jokhar> Asumming cape and helmet is the tier 2 armor
20:36 <Dogfoger> oops
20:36 <The Mol Man> apparently it's the body
20:36 <Dogfoger> Jokhar
20:36 <Jokhar> Yes
20:37 <Dogfoger> You could get that in exactly 15.666 (reccurring) days
20:37 <Dogfoger> assuming you capped every day
20:37 <Suppa chuppa> freaking find command
20:37 <Suppa chuppa> man page is useless
20:38 <Dogfoger> /me tells Suppa chuppa off
20:38 <Dogfoger> make use of punctuation
20:38 <Suppa chuppa> ?
20:38 <TonyBest100> its the body and legs as tier 2, then helm and cape as tier 3
20:38 <Dogfoger> man page is useless
20:38 <Suppa chuppa> where do you want me to use punctuation
20:38 <Suppa chuppa> yeah
20:38 <Jokhar> Oh okay, thanks for letting me know :)
20:38 <Suppa chuppa> the man page is useless
20:38 <Dogfoger> did you mean the man page?
20:38 <Suppa chuppa> yeah
20:38 <Dogfoger> then use quotation marks
20:38 <Dogfoger> and you forgot chur article bro
20:38 <Suppa chuppa> why? <_<
20:39 <Dogfoger> The "man" page is useless
20:39 <Suppa chuppa> don't need quotation marks
20:39 <Dogfoger> would  be better
20:39 <Suppa chuppa> it's not a page about "man"
20:39 <Dogfoger> you do if you forgot your article
20:39 <Suppa chuppa> I'll admit I should have used an article
20:39 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
20:39 <Suppa chuppa> but quotations are unnecessary
20:40 <Dogfoger> mm
20:40 <Dogfoger> Unneccesary, but good for clarification
20:40 <Hairr> suppa: Where is the mediawiki page containing the <title> contents?
20:40 <Suppa chuppa> <title>?
20:40 <Suppa chuppa> forget what that is
20:41 <Hairr> <title>Hello, I am a title located in the head tag.</title>
20:41 <Suppa chuppa> oh
20:41 <Suppa chuppa> that
20:41 <Dogfoger> /me mumbles something about pronouns
20:41 <Suppa chuppa> somewhere in [[Special:AllMessages]] >_>
20:41 <Hairr> <_<
20:41 <Hairr> well yeah
20:41 <The Mol Man> i think I saw that the other day hairr lol
20:41 <Suppa chuppa> i can't remember
20:41 <Suppa chuppa> lol
20:41 <The Mol Man> snooping around mediawiki
20:41 <The Mol Man> do we have the page made? can't remember
20:42 <Hairr> [[MediaWiki:Globalkeywords]] * Hairr checks to see..
20:42 <Hairr> [[MediaWiki:Description]]
20:42 <Suppa chuppa> I'll check my contribs
20:42 <Suppa chuppa> though I doubt i edited it
20:42 <Suppa chuppa> oh
20:42 <Suppa chuppa> You found it
20:42 <Suppa chuppa> k
20:43 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
20:44 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
20:44 <Hairr> Hrm I don't think that's a default mediawiki page
20:44 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
20:44 -!- USMC Lance has joined Special:Chat
20:46 -!- USMC Lance has left Special:Chat.
20:47 <Kq head> this guy blade-blocks a BB bullet O_o
20:50 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:52 -!- Jokhar has left Special:Chat.
20:53 <Jr Mime> bztztbzbtzbtzbtzbzbtbtzbtzbztzbtzbtbztbztzztbtzbtzbtzbtzbtztztz
20:55 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
20:59 <Suppa chuppa> how do you typo a cedille, Jr Mime?
21:00 <Jr Mime> It's just up of my enter
21:00 <Jr Mime> Lol
21:00 <Suppa chuppa> oh
21:00 <Suppa chuppa> lol
21:01 <Kq head> By spamming
21:01 -!- Hairr has left Special:Chat.
21:01 <Suppa chuppa> what keyboard do you use?
21:01 <Suppa chuppa> not azerty, is it?
21:01 <Jr Mime> Canada English
21:01 <Jr Mime> Or do you mean kind of brand?
21:01 <Suppa chuppa> oh, canada
21:01 <Suppa chuppa> not brand
21:02 <Jr Mime> Minecraft is lagging
21:02 <Jr Mime> Rofl
21:04 <Kq head> i feel like playing more minecraft after failing to kill jasper
21:05 <Kq head> but if i turn it off, i'll have to start from that first phase with the flying car which is easy but boring
21:07 <Dogfoger> umm
21:07 <Dogfoger> What's the name of the song where you don't realize it by the lyrics but it's actually about a guy who goes to his school and kills everyone?
21:07 <Dogfoger> know nothing else about it lol
21:15 <Dogfoger> found it :D
21:16 <Kq head> ECSTASY MODE FTW
21:16 <Kq head> now to beat his parade float form (?)
21:17 <Dogfoger> lol
21:17 <Dogfoger> /me shoots a dart gun at Jasper
21:17 <Dogfoger> i win
21:18 -!- Jokhar has joined Special:Chat
21:19 <Jokhar> Why does the map at redirect to Blood Altar and Mutated Bloodveld?
21:19 <Jokhar> And it's not possible to view it in a large version?
21:19 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
21:20 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
21:20 <Kq head> beat his final form without dying, even with health continuing from the last form
21:20 <Kq head> easy as hell
21:20 <Suppa chuppa> oh
21:20 <Suppa chuppa> when you click it?
21:20 <Suppa chuppa> lol
21:20 <Suppa chuppa> depends where you click
21:20 <Suppa chuppa> it shouldn't do that
21:21 <Suppa chuppa> let me fix
21:21 <Dogfoger> what are you doing, kq?
21:21 -!- Takira has joined Special:Chat
21:21 <Takira> hello?
21:21 <Takira> anyone knows how to use wikia?
21:21 <Suppa chuppa> hi
21:22 <Suppa chuppa> yes
21:22 <Suppa chuppa> Jokhar: It needs to be remapped
21:22 <Suppa chuppa>
21:22 <Suppa chuppa> that's the full version
21:22 <Kq head> a boss from something that isn't rs
21:22 <Suppa chuppa> but it's too small
21:22 <Suppa chuppa> >_>
21:22 <Takira> well i'm missing my tool menu at the bottom of my wikia 
21:22 <Kq head> jasper batt has 3 forms, but the 2nd is easily the most bullshit with the teleport spams
21:22 <Jokhar> Yeah :3
21:22 <Takira> i'm using google chrome
21:22 <Takira> ..
21:22 <Jokhar> The Mol Man, haven't you been an admin?
21:22 <Takira> .
21:22 <Takira> >.>
21:23 <Suppa chuppa> Takira: Can you give us a screenshot?
21:23 <Suppa chuppa> it's just completely missing?
21:23 <Takira> yea
21:23 <Takira> hold on i take shot
21:23 <Jokhar> Takira, is this button missing aswell?
21:24 <Suppa chuppa> It was Jr Mime
21:24 <Suppa chuppa>
21:24 <Suppa chuppa> silly Jr Mime
21:24 <Suppa chuppa> Fixed it, Jokhar
21:25 <Suppa chuppa> try refreshing the page
21:25 <Jokhar> Thanks! :D
21:25 <Jokhar> Now it works perfectly :)
21:25 <Jr Mime> What
21:25 <Jr Mime> What did I do
21:25 <Suppa chuppa> that dif
21:25 <Suppa chuppa> diff*
21:25 <Suppa chuppa> you transcluded a map page >_>
21:25 <Suppa chuppa> instead of linking to it
21:26 <Jr Mime> Oh
21:26 <Jr Mime> Fail
21:26 <Suppa chuppa> also, jlun needs to remember to tag images for deletion when he replaces them
21:26 -!- Takira has left Special:Chat.
21:26 <Suppa chuppa> as well as upload over them if they're of the same file type
21:26 -!- Takira has joined Special:Chat
21:27 <Takira> where to post wiki shot?
21:27 <Jokhar> Just post the screenshot in her
21:27 <Jokhar> here
21:27 <Suppa chuppa> upload to an image host first
21:28 <Takira> tinypic?
21:28 <Jokhar> That's why, i love Gyazo. :P
21:28 <Suppa chuppa> that works, Takira
21:29 <Takira>
21:30 <Suppa chuppa> click the button in the bottom right
21:30 <Jokhar> You need to press the little buttion at the bottom right corner
21:30 <Jokhar> How did you get your wiki in gray?
21:30 <Suppa chuppa> that's a different wiki
21:30 <Jokhar> Oh
21:31 <Suppa chuppa> One that he started, I'm guessing
21:36 <Takira> it's in blue
21:36 <Takira> lol stupid me
21:36 <Takira> runescape wiki is the best organize one so far
21:38 <The Mol Man> duh
21:38 <Jokhar> Does anyone know, how many divine tears, there's left after it hit 1x rate?
21:38 <Jokhar> until you capped for the day
21:39 -!- Guthan2620 has joined Special:Chat
21:39 <Guthan2620> hey guys
21:40 <Suppa chuppa> hi
21:40 <Guthan2620> 5k for p2p, 1320 for f2p total
21:40 <Guthan2620> why can I view price graphs?
21:40 <The Mol Man> why?
21:40 <The Mol Man> because it's helpful
21:40 <Suppa chuppa> perhaps you mean why can't you?
21:40 <Guthan2620> yeah, sorry.
21:41 <Suppa chuppa> not sure, i know mike said he couldn't either
21:41 <Guthan2620> its not 'clickable' as of a couple days ago.
21:41 <Guthan2620> and i'd love to view them haha.
21:41 <The Mol Man> i blame cam
21:41 <Suppa chuppa> from an item page/
21:41 <Suppa chuppa> ?
21:41 -!- Jokhar has left Special:Chat.
21:41 <Guthan2620> yes
21:41 <Suppa chuppa> oh, you're right
21:41 <The Mol Man> what browser?
21:41 <Guthan2620> 'chart' rather.
21:41 <Suppa chuppa> I can't either
21:41 <The Mol Man> works for me, suppa
21:41 <The Mol Man> or do you mean lkike the hover over?
21:41 <The Mol Man> price at date?
21:41 <Guthan2620> the 'enlarge chart'
21:41 <Suppa chuppa> from an item page
21:41 <Suppa chuppa> you can't click enlarge chart
21:42 <The Mol Man> a
21:42 <Suppa chuppa> go yell at cam, mol
21:42 <The Mol Man> well, you're shit outta luck, cause the guy who designed em is on vacation
21:42 <The Mol Man> sorry lol
21:42 <The Mol Man> unless ya, it's cam
21:42 <The Mol Man> fucking cam
21:42 <The Mol Man> no wonder rhys called him a cunt
21:42 <Suppa chuppa> >_>
21:42 <Suppa chuppa> bad mol
21:42 <The Mol Man> o wait... that happened because rhys is a butthurt baby
21:42 <Guthan2620> lol
21:43 <The Mol Man> cam's pretty cool
21:43 <Guthan2620> apparently zezima just got on Runescape.
21:43 <Suppa chuppa>
21:43 <The Mol Man> suppa
21:43 <Suppa chuppa> chart doesn't load for me
21:43 <Suppa chuppa> does it for you?
21:43 <The Mol Man> we need ti make fun of that insult as much as we can
21:44 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:44 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:44 <The Mol Man> js is fucking broken
21:44 <The Mol Man> can't even load the page
21:44 <Takira> suppa chuppa got skype?
21:44 <Suppa chuppa> same, mol
21:44 -!- Jokhar has joined Special:Chat
21:44 <Suppa chuppa> yes, but not on it right now
21:45 <Takira> ok
21:45 <Jokhar> Soo many NPCs! Damn.
21:45 <Suppa chuppa> Had to end that tab's process just to close the page
21:45 <Suppa chuppa> stupid
21:45 <Jokhar> ?
21:45 <The Mol Man> how do you do that?
21:45 <The Mol Man> can't even open the console
21:45 <Suppa chuppa> click on three lines
21:45 <Suppa chuppa> and go to background pages
21:46 <Guthan2620> guys
21:46 <Suppa chuppa> ?
21:46 <Guthan2620> can I view price graph on runescapes service page?
21:46 <Suppa chuppa> bbl
21:46 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:46 <Takira> lol
21:46 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
21:47 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:47 <Guthan2620> ?
21:47 <The Mol Man> suppa
21:47 <Guthan2620> this site is pissing me off.
21:47 <Guthan2620> he said bbl
21:47 <The Mol Man> ik
21:47 <The Mol Man> im mourning
21:48 <Guthan2620> mol
21:48 <Guthan2620> can I view price graphs on runescapes service pages?
21:48 <The Mol Man> idk
21:48 <The Mol Man> they probably suck
21:48 <Guthan2620> haha they do.
21:49 <Guthan2620> any other sites do it? rune hq?
21:49 <The Mol Man> no
21:49 <The Mol Man> why would I know? >.>
21:52 -!- Jokhar has left Special:Chat.
21:52 <Kq head> and you killed my father. Prepare to die.
21:53 <Coelacanth0794> hai
21:54 <Kq head>
21:55 <Kq head> Travis does this :P
21:56 <Coelacanth0794> read as for melt was tuesday
21:57 <Kq head> Cannot unsee
21:57 <Kq head> tbh i didn't actually kill the last 2 pizza butt CEOs in the first game because of the fucking gun wielders
21:58 -!- Guthan2620 has left Special:Chat.
21:58 <Kq head> ok well i've played it too much and now i need to stop talking about it lol
21:58 <Kq head> I'm sure you were awaiting the day
22:05 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
22:07 <Coelacanth0794> ooh kq
22:07 <Coelacanth0794> For Me It Was Tuesday: rs has one of those
22:08 <Coelacanth0794> one of the pirates on mos le harmless
22:08 <Coelacanth0794> he talks about how you killed his brother and that you need more specification
22:09 <Kq head> you must commit this on a daily basis O_o
22:09 <Kq head> they should make it a quest plot point
22:10 <Kq head> plot devices out the wazoo
22:10 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
22:10 <Coelacanth0794> go talk to pirates on mos le
22:11 <The Mol Man> Cook can I have 50m
22:11 <The Mol Man> as a gift
22:11 <The Mol Man> you forgot my birthday
22:11 <Kq head> Margaret's theme really is catchy as hell and it's stuck in my head :[
22:11 <Kq head> mol when was it your birthday? O_o
22:11 <The Mol Man> 10 months ago
22:12 <Stinkowing> is anyone else really laggy, to the point of the music stuttering?
22:13 <Kq head> I'm gonna play your spelling correction game
22:13 <Stinkowing> it's really bothering me; I'm on minimum settings and it's still laggy as fuck and music-skippy
22:13 -!- Rylee.brantner has joined Special:Chat
22:13 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
22:14 -!- Rylee.brantner has left Special:Chat.
22:14 <Kq head> mi Nona pal ruby splendid concretion ahem.
22:14 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:17 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:18 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:18 -!- Mike111b has joined Special:Chat
22:19 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:19 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
22:19 -!- Cqm has joined Special:Chat
22:19 <Cqm> /me pokes Mattchew
22:20 <Cqm> can you have a look at fixing the expand charts function on
22:20 <Mike111b> he just left
22:20 <Cqm> wut?
22:20 -!- Cqm has left Special:Chat.
22:20 -!- Cqm has joined Special:Chat
22:20 <Mike111b> matthew just left
22:21 <Cqm> that's severely not cool
22:21 <Mike111b> =P
22:21 <Cqm> /me goes to harass juey instead
22:21 <Mike111b> lol wasn't it ben that harassed you to do it?
22:21 <Mike111b> how long is this loop going to be
22:21 <Mike111b> i was the one who harassed ben lol
22:23 <Mike111b> [[cosmetic override]]
22:24 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
22:24 <Suppa chuppa> !updatelogs
22:24 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 22 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
22:24 <Mike111b> !updatesuppa
22:25 -!- Hairr has joined Special:Chat
22:25 -!- Hairr has left Special:Chat.
22:25 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:25 <Mike111b> cqm, on licenses am i supposed to put the link brackets around the subject like this
22:25 <Mike111b> {{Worn equipment license|[[boringitem]]}}
22:25 <The Mol Man> no
22:26 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:26 <The Mol Man> you also don't use that license for the crown
22:26 <Mike111b> it's a worn item
22:26 <Cqm> depends on the license. there's a couple that allow you to link/not link to things, most force a link
22:26 <Mike111b> kk ty
22:26 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
22:26 <The Mol Man> no
22:26 <The Mol Man> it's an override
22:27 <Cqm> are they all an override now?
22:27 <The Mol Man> what?
22:27 <Kq head> "Even if you disagree with both sides, you're still making your own side." N... no... it can't be... I don't take sides! Noooo!!
22:27 <Cqm> oh, I misundestood
22:27 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
22:27 <Cqm> override === item, not something to do with the template
22:28 <Mike111b> what's the proper way to put the file on the page? it doesn't have stats so it shouldn't use the bonuses infobox
22:28 <The Mol Man> just put it on the page with |right[[
22:29 <Kq head> Man of The Mol
22:29 <Kq head> gimmie something to edit
22:29 <Kq head> i haven't edited all day
22:30 <Mike111b> Kq head
22:30 <The Mol Man> ya know how infoboxes work?
22:30 <Mike111b> wanna do a gif?
22:30 <Kq head> Nope.
22:30 <The Mol Man> then nvm
22:30 <Kq head> jk depends
22:32 <Mike111b>
22:32 <Mike111b> i g2g
22:32 <The Mol Man> Wtf
22:32 <The Mol Man> that's not a trans...
22:32 <Suppa chuppa> LOL
22:32 <Mike111b> What.....?
22:33 <The Mol Man> that's not a trans
22:33 <The Mol Man> you jut changed the background
22:33 <Mike111b> no i just forgot to remove the wiki background i was transl'ing with
22:33 <Mike111b> because you have a problem with every edit i make lately
22:34 <The Mol Man> the problem lies in you
22:34 <The Mol Man> and stop being paranoid
22:34 <Cqm> Mike, you probs just forgot to set the alpha channel
22:34 <Cqm> easy done ;)
22:34 <Mike111b> no i trans'd it fine
22:35 <Suppa chuppa> I guess you didn't like the angle suggestion I gave, then, Mike?
22:35 <Mike111b> i did, ryan and cook said they liked this one more =/
22:35 <Cqm> cook me plox is right me plox
22:35 <The Mol Man> can we just get the proper file uploaded
22:35 <Suppa chuppa> weird
22:35 <Suppa chuppa> i think this angle is bad >_>
22:36 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
22:36 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
22:36 <The Mol Man> cam
22:37 <Cqm> hi
22:37 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
22:37 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
22:37 <The Mol Man> a[href$="/wiki/User:Cook_Me_Plox"]:after {content:" sucks;"}
22:37 <The Mol Man> on common.css plz
22:37 <Suppa chuppa> oh let me
22:37 <The Mol Man> gopher it
22:38 <Cqm> add a new userbox for liquid: "noob"
22:38 <The Mol Man> mine first
22:38 <Cqm> wait to see how long it is before he notices
22:38 <Cqm> I bet I could get fetus to do it
22:39 <The Mol Man> grow a pair and add that css
22:39 <Suppa chuppa> and
22:39 <Suppa chuppa> lol
22:39 <Mike111b> =P
22:39 <Suppa chuppa> wonder if Ilikewiki's here
22:39 <Ilikewiki> ??
22:40 <Mike111b> all fixed mol
22:40 <Ilikewiki> LOL u noticed?
22:40 <Mike111b> yup
22:40 <Ilikewiki> haha nice
22:40 <Mike111b> you dont need to revert it mol >.>
22:40 <Mike111b> i was fixing it
22:40 <Mike111b> i g2g, bb in an hour
22:40 <Mike111b> if your going to start changing my edits again
22:41 <The Mol Man> that's not transl'd
22:41 <Mike111b> fuck you.....
22:41 -!- Mike111b has left Special:Chat.
22:41 <The Mol Man> excuse me?
22:41 <Suppa chuppa> yeah, needs transl
22:41 <The Mol Man> not my fault he did that
22:42 <AnselaJonla> Mol - he gets this attitude every single time someone objects to his file uploads
22:42 <AnselaJonla> Suppa's seen him go off on me before
22:42 <Suppa chuppa> Yeah
22:43 <AnselaJonla> [[gold charm]]
22:44 -!- Takira has left Special:Chat.
22:46 <Kq head> with that coffee mug guy?
22:47 <The Mol Man> Mike seems to be one of those guys that likes to play victim
22:47 -!- Hairr has joined Special:Chat
22:47 <AnselaJonla> Suppa wasn't on for that one
22:48 <Kq head> I AM SO OFFENDNED
22:52 <AnselaJonla> [[Goblin cower shield]]
22:54 -!- WWLinkMasterX has joined Special:Chat
22:54 <The Mol Man>
22:54 <Cook Me Plox> Cook 
22:54 <Cook Me Plox> Wait I'm Cook
22:54 <WWLinkMasterX> hey guys
22:54 <Hairr> Cook: You're warthog!!!
22:54 <WWLinkMasterX> do you know who's dialouge changed as a result of the battle of lum?
22:54 <Cook Me Plox> You think you know me...
22:54 <WWLinkMasterX> besides king roald
22:55 <The Mol Man> it's quite an extensive list
22:55 <WWLinkMasterX> besides new charachters
22:55 <AnselaJonla> I can pose for if anyone's willing to take
22:55 <The Mol Man> still
22:55 <WWLinkMasterX> well
22:55 <WWLinkMasterX> I'm just asking
22:55 <The Mol Man> we had a list
22:56 <WWLinkMasterX> yeah I know
22:56 <The Mol Man> but it's gone because of the extensiveness
22:56 <WWLinkMasterX> but I checked the page an someone removed it :?
22:56 <WWLinkMasterX> welll
22:56 -!- C Teng has joined Special:Chat
22:56 <WWLinkMasterX> reason is
22:56 <AnselaJonla> [[King Roald]], [[Aeonisig Raispher]], [[Fred the Farmer]], The Farmer in Draynors Wheat Feild, [[Hank]], [[Explorer Jack]], [[Hans]], [[Wise Old Man]], [[Maggie]], [[Wendy]], the [[Lumbridge Guardsmen]], the [[Lumbridge Sage]], [[Father Aereck]], [[Donie]], the [[Herald of Lumbridge]], the [[Candle seller]], the Lumbridge [[Shopkeeper]] and [[Shop assistant]], [[Miss Schism]], [[Fortunato]], the [[Town Crier]], the [[Doomsayer]], [[Harlan]], [[Ned]], [[Councillor Halgrive]] and the [[High Priest (Entrana)|High Priest of Entrana]]
22:56 <C Teng> There is not a single active thread in the Yew Grove
22:56 <C Teng> This is a miracle
22:56 <C Teng> Rejoice the heavens
22:56 <C Teng> Okay bye
22:56 <The Mol Man> Want me to make one?
22:56 <WWLinkMasterX> thank you!
22:56 -!- C Teng has left Special:Chat.
22:56 <WWLinkMasterX> oh
22:56 -!- C Teng has joined Special:Chat
22:56 <WWLinkMasterX> btw
22:56 <The Mol Man> you're hallowland?
22:56 <AnselaJonla> It's still there in the page history, if you know where to look
22:56 <C Teng> Wait actually do that yes. Think of a problem to solve
22:57 <Hairr> [[Forum:Get rid of C Teng!]]
22:57 <Hairr> Did I do good, mol?
22:57 <WWLinkMasterX> my sister found a glitch that a free player can start priest in peril because of king roald's dialougue changes
22:57 <The Mol Man> no
22:57 <AnselaJonla> Rather get rid of Shockstorm and Mike :(
22:57 <C Teng> I dare you to actually create that
22:57 <AnselaJonla> Please don't post it to the wiki, WWLinkMasterX
22:57 <AnselaJonla> Report it to Jagex instead
22:58 <Hairr> Ansela: You know you're going to get in trouble for that one
22:58 <Hairr> :P
22:58 <The Mol Man> I did it, C teng
22:58 <C Teng> All right
22:58 <C Teng> You win this round
22:58 <C Teng> I am gotten the rid of
22:58 <C Teng> Goodbye for now
22:58 -!- C Teng has left Special:Chat.
22:58 <The Mol Man> hairr
22:58 <The Mol Man> delete that
22:58 -!- WWLinkMasterX has left Special:Chat.
22:59 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:59 <Spineweilder> Hairr
22:59 <Spineweilder> How dare you ban me
23:00 <The Mol Man> Spine
23:00 <Spineweilder> Hmm
23:00 <The Mol Man> wanna see if gem rocks are lighting bug glitched?
23:00 <The Mol Man>
23:00 <Spineweilder> It's one hour till Bren's comp cape party and he's not here
23:00 <Spineweilder> Lol
23:00 <The Mol Man> who cares
23:01 <The Mol Man> his ego probably exploded
23:01 <Cook Me Plox> i should have a 66 dungeoneering party instead
23:01 <Cook Me Plox> and you guys can come to that
23:01 <Spineweilder> Oh dear
23:01 <The Mol Man> that's better
23:01 <Spineweilder> The virus Kane put inside you is still there
23:02 <The Mol Man> AIDs?
23:02 <Kq head> ffs cooking and got this message: "You have missed out on earning a Squeal of Fortune spin as your earned spins have reached the maximum allowed."
23:02 <Kq head> Don't I at least get a ticket? Yelps, you fuckhead!
23:03 <Spineweilder> Mol
23:03 <The Mol Man> ?
23:04 <Spineweilder> The gem rocks are not transl
23:04 <The Mol Man> they are
23:04 <The Mol Man> turn lighting detail on high?
23:04 <Spineweilder>  gem rocks are lighting bug glitched
23:04 <The Mol Man> cool
23:04 <The Mol Man> wanna retake them?
23:05 <The Mol Man> please
23:06 <The Mol Man> SPINE?
23:07 <Spineweilder>
23:07 <The Mol Man> oh shit
23:07 <Kq head> spien y did u rotate tht crabclaw and hook image i am super offended that u dont like my images! #sarcasm
23:07 <The Mol Man> i just realised...
23:07 <Spineweilder> how deer you be offended kq
23:07 <The Mol Man> we need part of it to not be lighting detail bugged
23:07 <Cook Me Plox> so who is coming to my party?
23:07 <The Mol Man> the aprt over the rocks
23:07 <Kq head> what party
23:08 <Kq head> oh 66 dungeoneering
23:08 <Kq head> Mol should go because his avatar just screams party
23:08 <The Mol Man> s0rr4 for wasting chur time spine ;-;
23:08 <Spineweilder> how deer you
23:08 <Kq head> Cow deer you
23:08 <The Mol Man>
23:08 <The Mol Man> unless you can find an angle where none of the gems are over the rock
23:08 <The Mol Man> so we can ignore that part
23:09 <Cook Me Plox> So anyone?
23:09 <Hairr> Sorry Cook, you aren't good enough <3
23:09 <The Mol Man> i can't
23:09 <The Mol Man> curfew
23:09 <Spineweilder> You're so good
23:09 <Spineweilder> No one can attend it
23:11 <Cook Me Plox> PLEASE
23:11 <Cook Me Plox> My part is better than bren's
23:11 <The Mol Man> oh well spine, you can just find random things that need it
23:11 <Spineweilder> You're not online
23:11 <Cook Me Plox> and I
23:11 <Spineweilder> Mol get an uncut onyx
23:11 <Spineweilder> :D
23:11 <The Mol Man> cook
23:11 <Cook Me Plox> I've been planning it for, like, ten minutes
23:11 <The Mol Man> buy spine an uncut onyx
23:12 <Cook Me Plox> why
23:12 <The Mol Man> so we can get a better DII
23:12 <Spineweilder> COOK IS A ROBOT
23:12 <Cook Me Plox> you don't have 3m?
23:12 <The Mol Man> a lighting detail bugged DII for a good transl
23:12 <Cook Me Plox> those are easy to buy and sell
23:12 <The Mol Man> I do... but I'm not logged on
23:12 <Spineweilder> Go Cook, malfunction because I told you you're a robot
23:12 <The Mol Man> Spine
23:12 <The Mol Man> cook says you'll lose nothing
23:12 <Spineweilder> So I can reset your programming
23:12 <The Mol Man> buy it yourself plz
23:13 <Spineweilder> won't buy for +10
23:13 <Spineweilder> %
23:14 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:14 <Cook Me Plox> leave it in
23:14 <Cook Me Plox> at around fury pric
23:14 <Cook Me Plox> e
23:14 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:14 <Cook Me Plox> so who is coming to my party in 45 mins
23:17 <Cook Me Plox> OI
23:17 <Spineweilder> LEt him rage people
23:18 <Spineweilder> It'll get rid of the virus
23:18 <Cook Me Plox> Spine can you come to my party?
23:18 <Cook Me Plox> I'll pay you
23:18 <Cook Me Plox> I'll pay all of you.
23:19 <Spineweilder> Gimme seismics to DII
23:19 <Hairr> More than bren will?
23:19 <Spineweilder> and I'll come
23:19 <Cook Me Plox> Yes Hair
23:19 <Cook Me Plox> Maybe Spine
23:19 <Hairr> I will expect my payment in partyhats then
23:19 <The Mol Man> get dstone armor
23:19 <Spineweilder> tried during nis beta mol
23:19 <Spineweilder> impossible
23:19 <The Mol Man> what's impossible?
23:20 <Spineweilder> gloves alone costed 47m
23:20 <Cook Me Plox> I don't know if my gloves I got you ever sold
23:20 <The Mol Man> shit
23:20 <Spineweilder> I don't know why
23:20 <Spineweilder> But I just bought a crown of seasons.
23:20 <The Mol Man> someone go buy a bunch of crystal keys and try to get it
23:20 <The Mol Man> double check the inventory icon
23:20 <Cook Me Plox> it's rare-as-fuck
23:21 <The Mol Man> it's probably cheaper to buy crystal keys for it
23:21 <Spineweilder> that IP user
23:21 <The Mol Man> no, he only got 1 piece
23:21 <Spineweilder> hmm
23:21 <Spineweilder> I need a link to his page
23:21 <The Mol Man> we need another beta and a trisk key
23:21 <Hairr> [[MediaWiki:Ameta-desc]]
23:22 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:22 <Spineweilder> BECAUSE IT'S SO HARD TO FIND HIM 
23:22 <Cook Me Plox> yeah, that never resold
23:22 <Spineweilder> ;-;
23:22 <Cook Me Plox> but it's okay because my other stuff did
23:22 <Spineweilder> What other stuff
23:22 <AnselaJonla> SPEEEN!
23:22 <Spineweilder> I forgot the "?"
23:22 <Spineweilder> I'm infected
23:22 <Spineweilder> Damn you Cook
23:22 <Spineweilder> Yes, Ruri?
23:23 <AnselaJonla> I has [[bronze javelins]] if you wants to retake the pic with me as the model?
23:23 <Spineweilder> sure got nothing to do atm
23:23 <Kq head> You're infected? With what?
23:23 <Kq head> Don't turn into a clicker!
23:23 <Spineweilder> Kane yesterday infected Cook with a virus
23:23 <Spineweilder> While he was being reprogrammed
23:24 <Spineweilder> Because Cook can't handle the fact he's a robot